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Звіт про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської територіальної громади за  2022 рік 

 

  Аналіз результатів основних показників економічного і соціального 

розвитку міста за 2022 рік свідчить,  що економіка міста розвивалася під 

впливом складних і не завжди передбачуваних процесів, зумовлених 

повномасштабним вторгненням російської федерації на територію нашої 

держави. Разом з тим,  вишукувались можливості вирішення першочергових 

завдань, спрямованих на стабільне функціонування всіх сфер життєдіяльності 

міста.  

Промисловість. Унаслідок воєнних дій значно загострилася економічна 

ситуація. Складною і суперечливою є ситуація в промисловості. З одного боку, 

на початку війни промислове виробництво зростало, оскільки підприємства 

виконували вигідні державні замовлення для армії. Це дозволило наростити їм 

обсяги продукції. Але водночас відбулося порушення внутрішніх і зовнішніх 

торгових зв’язків, зростання військового і скорочення цивільного виробництва 

(легкої, харчової, будівельної і лісової галузей), загострення хронічних 

транспортних і фінансових проблем. 

Точні оцінки цього падіння зараз дати неможливо, але очевидно воно 

складатиме не менше третини від довоєнного рівня.  

За розрахунковими даними за 2022 рік промисловими підприємствами 

м.Ужгород реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 

7353,4млн.гривень. 

 За розрахунковими даними у 2022р. промисловими підприємствами міста 

реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) у розрахунку на одну 

особу наявного населення на суму 63668 гривень. 

Пріоритетними галузями промисловості і на далі залишаються: хімічна, 

машинобудування, виробництво електроенергії, газу та води, легка, оброблення 

відходів, харчова та виробництво меблів. 

Близько третини замовлень в промисловому секторі припадає на іноземних 

партнерів з якими укладені відповідні договори. Так, в основному це 

замовлення, пов’язані з переробкою давальницької сировини. За таких умов 

працюють товариства з обмеженою відповідальністю: „Фава-Технікс”, 

„Унгвайер”, АТ “Ужгородська швейна фабрика”, більшість з цих підприємств 

працювали на експорт товарів.  

Розвиток малого та середнього підприємництва. Однією з важливих цілей 

в економічному розвитку міста залишається розвиток малого підприємництва. 

Переважна більшість суб’єктів малого підприємництва  у 2022 році задіяна 

у сфері торгівлі та побутового обслуговування населення. Майже 85 відсотків 

даної сфери формується за рахунок приватних підприємців-фізичних осіб, які є 

найбільшим джерелом надходжень до бюджету міста. 

Станом на 01.01.2023 року на обліку у ДПІ м.Ужгорода перебувало 9694 

фізичних осіб та 9038 юридичних осіб. Надходження до міського бюджету з 

податку доходів фізичних осіб  у 2022 році становили у розмірі 

1246,2млн.гривень. Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяги 

надходжень цього податку зросли на 160,1 млн. гривень. 



  

Мережа підприємств роздрібної торгівлі в місті налічує 2200 суб’єктів 

господарювання, в т.ч. 330 підприємств ресторанного господарства та 7 ринків, 

на яких реалізують різні групи товарів. 

Звісно, бізнесу зараз важко. Тим не менш, місцевий бізнес намагається 

адаптуватися й пристосуватися до нових реалій, або ж шукає нові напрямки та 

можливості для роботи. 

Очевидно, що малому та середньому бізнесу зараз складніше, аніж 

великим компаніям, адже їхній запас міцності значно менший. Тим паче, що 

оцінка підприємцями власної фінансової стійкості в умовах війни закономірно 

погіршується. Але навіть в таких умовах як великий, так і малий бізнес 

намагається максимально підтримувати персонал і допомагати країні. 

Відновлення ділової та бізнес активності допомагає тримати економічний 

фронт. І підприємці  міста роблять для цього все можливе. На часі популярним 

є проведення різних благодійних ярмарків на підтримку Збройних сил України. 

Так,  проведено традиційний ярмарок «Медова осінь-2022».  

 За 2022 рік до бюджету міста Ужгород за здійснення 

тимчасової/святкової дрібно-роздрібної торгівлі надійшло 886,724 тис.грн., 

розглянуто 269 заяв на погодження розміщення об’єкта тимчасової/святкової 

дрібнороздрібної торгівлі. 

З метою оперативного вирішення актуальних питань дозвільного 

характеру в Ужгородській міській раді працює Центр надання адміністративних 

послуг (надалі ЦНАП), яким на сьогоднішній день надається 283 види 

адміністративних послуг як жителям м.Ужгорода, так і Закарпатської області. 

         Станом на 01.01.2023 року через ЦНАП надано 47 524 адміністративних 

послуг. Загальна штатна чисельність ЦНАП складає 17 осіб. В середньому за 

місяць адміністраторами надається 3 960 адмінпослуг (180 послуг в день). 

Протягом звітного року адміністраторами ЦНАП здійснювався прийом 

суб’єктів господарювання у Програмі ЦНАП - "Універсам послуг м.Ужгород", 

Єдиному державному реєстрі речових прав, Єдиному державному реєстрі 

юридичних  осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 

Державному реєстрі Держгеокадастру, Державному реєстрі актів цивільного 

стану громадян, Єдиному порталі державних послуг Дія – комплексної послуги 

"Е-Малятко", Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва, 

функціонує Портал адміністративних послуг м.Ужгород. 

 У липні 2022 році адміністраторами отримано доступ до Єдиного 

державного демографічного реєстру та впроваджено здійснення функцій з 

прийняття документів, оформлення та видачі паспорта громадянина України та 

паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Станом на 01.01.2023 

надано 374 вищезгаданих послуг. 

У квітні 2022 адміністратори отримали доступ та розпочали роботу в 

програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна 

громада», що дозволило здійснювати реєстрацію внутрішньо-переміщених осіб 

до м. Ужгород. За звітній період через ЦНАП зареєстровано 12 136 осіб з 

надання статусу внутрішньо-переміщених осіб (ВПО) та 14 313  - з надання 

допомоги ВПО. 

  Систематизовано надання адміністративних послуг з присвоєнням 

загальнодержавної кодифікації відповідно до Порталу Дія ГІД державних 



  

послуг. 

У ЦНАП працює послуга – “Мобільний адміністратор”, яка надається 

людям, що за станом здоров’я не можуть його відвідати особисто. 

Продовжує ефективно працювати електронна черга, інформаційний 

термінал, СМС-інформування заявників щодо результатів розгляду поданих 

ними справ та касове обслуговування заявників через POS-термінали. Ведеться 

електронний архів справ.  

Запроваджено шеринг документів шляхом інтеграції системи “Універсам 

послуг м. Ужгород” до застосунку Дія. 

У цьому році збільшено до 48 кількість онлайн послуг. Заявники мають 

можливість подачі заяв щодо надання адміністративних послуг в онлайн 

режимі, для надання яких використовується власний Інтернет портал 

http://cnap.rada-uzhgorod.gov.ua/. Разом з тим суб’єкти звернень отримали 

можливість на даному порталі перевірки виконання послуг та отримання 

сканованого результату. 

Релокація бізнесу. З початку повномасштабного вторгнення російської 

федерації в Україну Закарпаття стало тилом для великої кількості населення, 

яке залишало свої домівки в зоні бойових дій.  З метою забезпечення всебічної 

підтримки та супроводу переміщеного бізнесу в Ужгородській міській раді 

рішенням сесії було створено відділ релокації бізнесу та взаємодії з 

гуманітарними і благодійними організаціями. 

Місцева влада всіляко сприяє в пошуку виробничих майданчиків для 

підприємств,  організовує зустрічі з представниками компаній щодо їх потреб, 

допомагає з налагодженням логістики, консультує бізнес протягом всього 

процесу релокації.  

Наразі в Ужгород релоковано понад 200 підприємств, із них: -189 (104- 

юридичні, 85- фізичні особи)  вже офіційно переєструвались в місто і працюють 

– вони зберегли свої потужності, перевезли трудові колективи, налагодили 

діяльність на новому місці розташування. Решта підприємств знаходяться на 

різних етапах релокації – від транспортування до пошуку вільних майданчиків. 

В якості прикладів успішно  релокованих великих компаній в місто слід 

відмітити підприємство "SOTON" – найбільший виробник стільникових та 

полікарбонатних листів в Україні, ТОВ «Укренергопром» – інжинірингова 

компанія, яка  вже більше 20 років одна з найпотужніших на ринку 

опалювального обладнання, ТОВ «ПЛАСТ ПРІНТ» - видавнича компанія, що 

обслуговує найбільші мережі супермаркетів та гіпермаркетів країни, EPAM 

Ukraine – найбільша ІТ-компанія країни,  "НВП "ТЕХНОКЛАСТЕР" - 

виробництво устаткування, батарей і електронних компонентів спеціального 

призначення, ТОВ "АКУРА ПРОМ"- виробництво продуктів борошномельно-

круп'яної промисловості,  та інші. 

Із загальної кількості релокованих підприємств в місті найбільшу частку 

займає ІТ-кластер – понад 40 підприємств. Друге і третє місце займають сфери 

надання послуг та оптово-роздрібна торгівля. 

З метою підтримки релокованого бізнесу в реаліях сьогодення було: 

     - підготовлено та внесено зміни до Програми підтримки 

підприємництва та релокації бізнесу в м. Ужгород на 2023-2025 роки в частині 

фінансово-кредитної підтримки, а саме:  

http://cnap.rada-uzhgorod.gov.ua/


  

- здійснення компенсації частини вартості придбаних альтернативних 

джерел енергозабезпечення за рахунок коштів місцевого бюджету. Затверджено 

склад комісії та Порядок здійснення компенсації. 

- організовано та проведено українсько-словацький "круглий стіл" на тему: 

"Реальні рішення для українського бізнесу під час війни: питання українсько-

словацького співробітництва", підписаний відповідний Меморандум про 

співпрацю. 

- організація та проведення регулярних зустрічей представників 

релокованого бізнесу з керівництвом міської ради, експертами із 

працевлаштування ВПО, проєктними менеджерами із грантової роботи, а також 

із керівництвом Ужгородського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки та ПрАТ «Закарпаттяобленерго». 

Розміщення релокованого бізнесу на території міста, залучення 

додаткового капіталу не тільки формує загальний позитивний діловий імідж 

Ужгорода, але і допомагає зміцнювати та стабілізувати економічну ситуацію в 

місті шляхом збільшення надходжень до бюджету, створення нових додаткових 

робочих місць, вирішення ряду соціальних питань.  

Міжнародне співробітництво та грантова діяльність. Міська влада 

докладає чимало зусиль для розширення партнерських відносин та співпраці з 

міжнародними партнерами. Тому не менш важливою складовою у діяльності є 

підтримка існуючих та налагодження нових партнерських відносин з містами-

побратимами нашого міста, яких на сьогоднішній день налічується 23.  

Плідна співпраця з містами-побратимами, яка забезпечується управлінням 

міжнародного співробітництва та інновацій, відбувається у всіх сферах 

суспільно-політичного, соціально-економічного, культурно-мистецького життя 

міста з урахуванням потреб та побажань міських громад. 

З початком повномасштабного вторгнення російського агресора 24 лютого 

2022 року вся діяльність управління міжнародного співробітництва та інновацій 

була спрямована на виконання першочергових завдань по залученню 

благодійної та гуманітарної допомоги від наших міст-побратимів та 

міжнародних донорських організацій для потреб міста Ужгорода щодо 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб харчуванням, одягом, медичними 

та гігієнічними засобами, предметами домашнього вжитку. 

За дорученням міського голови працівниками управління було сформовано 

та надіслано більше 200 листів з проханням надання допомоги. 

Найзапитуванішою була потреба в продуктах харчування, одязі, медикаментах, 

засобах гігієни, а також у постільній білизні та ліжках.  

На наші запити відгукнулися практично всі міста-побратими Ужгорода. З 

перших днів почала надходити допомога від м.Дармштадт (Німеччина), 

м.Кросно (Республіка Польща), м.Міхаловце (Словацька Республіка), м.Сату 

Маре (Румунія), м.Кошице (Словацька Республіка),  м.Ярослав (Республіка 

Польща), м.Іглава (Чеська Республіка), м.Ческа Ліпа (Чеська Республіка),        

м.Пожега та м.Пула (Республіка Хорватія). 

Працівники управління організовували по потребі цілодобовий супровід 

гуманітарних вантажів до міських центрів зберігання гуманітарної та 

благодійної допомоги та гуманітарного хабу «Совине гніздо». Працювали у 



  

цілодобовому режимі та без вихідних.  

З початку 2022 року Ужгородську міську раду з офіційним візитом 

відвідали 23 іноземні делегації, представників дипломатичного корпусу 

іноземних держав, представників міжнародних організацій та місій. 

Співпраця з містами-побратимами є одним із способів та ефективних 

інструментів об’єднання спільних зусиль міста щодо європейської інтеграції 

нашої країни.  

Практична площина співпраці забезпечується за рахунок впровадження 

спільних ініціатив та проєктів, реалізація яких стає можливою за рахунок 

залучення міжнародної технічної допомоги, використання фінансових 

інструментів та програм співпраці Європейського Союзу, фондів окремих 

європейських країн та грантових коштів. 

Станом на кінець 2022 року у місті реалізовується 10 грантових проєктів у 

партнерстві з містами-побратимами з Словаччини (м. Кошице), Польщі (м. 

Кросно), Німеччини (м. Дармштадт) та Румунії (Сату Маре) у рамках СОП 

«Україна-Польща-Білорусь» ЄІС 2014-2020, ЄІС Угорщина-Словаччина-

Румунія-Україна 2014-2020, NAKOPA та Румунія-Україна 2014-2020. 

Варто зазначити, що протягом майже пів року була неможлива реалізація 

вище зазначених проєктів у зв’язку з обмеженнями, викликаними 

повномасштабним вторгненням російської федерації.  
Транспорт. Транспортна інфраструктура м.Ужгорода забезпечує потреби 

міста у пасажирських та вантажних перевезеннях.  

Автобусна маршрутна мережа міста складається із 22 (17 діючих) 

маршрутів загального користування, які обслуговуються 4-ма автомобільними 

перевізниками 85 автобусами, в тому числі одним перевізником комунальної 

форми власності, який має у наявності 27 автобусів «Електрон». 

Новими сучасними комунальними автобусами великої пасажиромісткості 

«Електрон», перевезення пасажирів забезпечується уже  на 6 маршрутах: №18, 

№20, №22, №24, №38, №156. Це дає змогу пасажирам здійснювати поїздки без 

подвійної оплати та пересадок між густонаселеними та віддаленими районами 

міста, поліклінікою, лікарнею, пологовим будинком, пенсійним фондом, 

університетом, автостанціями, залізничним вокзалом, будівельними 

гіпермаркетами та багатьма іншими частинами міста. 

       Негативні наслідки широкомасштабного вторгнення російської федерації 

на територію нашої країни не оминули і транспортну галузь міста. Підвищення 

вартості паливно-мастильних матеріалів, вилученням частини автобусів у 

перевізників на потреби Збройних сил України, відтоку професійних кадрів 

(відмова водіїв від перевезень через неможливістю отримання гідної оплати за 

їх працю), мінімальний обсяг перевезень відобразились на фінансовому 

становищі підприємств, яке періодично стає критичним. Через такі проблеми 

оновлення рухомого складу приватними перевізниками не здійснювалося, що в 

свою чергу призводить до проблем із обслуговуванням окремих маршрутів.  

Але, не зважаючи на труднощі, в повному обсязі забезпечено 

безкоштовний проїзд пільгових категорій громадян на міських автобусних 

маршрутах. Забезпечено пільговий проїзд для учнів закладів загальної 

середньої освіти на міських автобусних маршрутах загального користування зі 

знижкою 50% вартості встановленого тарифу на перевезення у період 



  

навчального року, з 1 вересня по 31 травня, який діє за наявності учнівського 

квитка встановленого взірця за винятком вихідних, святкових днів та у період 

канікул. 

У місті забезпечено функціонування GPS – моніторингу громадського 

транспорту. У розділі «Громадський транспорт» на офіційному вебсайті міської 

ради та у мобільному застосунку «Dozor City» кожен громадянин може 

дізнатися про реальне місцезнаходження, а також прибуття на необхідну 

зупинку кожного автобуса на будь-якому маршруті. 

Крім того, розклади руху громадського транспорту розміщено на 

інформаційних панелях на частині автобусних зупинок міста, у розділі 

«Громадський транспорт» на офіційному сайті міської ради https://uz.rozklad.in.ua/ 

та у всеукраїнському мобільному застосунку rozklad.in.ua, що дає можливість 

завчасно планувати свої поїздки. 

У звітному періоді проводилась робота із підготовки матеріалів та 

надання інформації для розробок Плану сталої міської мобільності, що 

реалізується у межах проєкту «SUMCITYNET: міста за покращення 

доступності і кліматично-сталу міську мобільність» за співфінансування 

Європейського Союзу, партнером проєкту є Громадська організація «Агентство 

сприяння сталому розвитку Карпатського регіону «ФОРЗА» та проєкту із 

розробки Сталої транспортної моделі для міста Ужгород та околиць з 

використанням досвіду Кошицького регіону для створення ефективного 

інструменту управління транспортним рухом, виявлення проблемних 

транспортних вузлів у міській зоні та формування пропозицій щодо 

оптимальних транспортних рішень, який співфінансується з грантів 

Європейської економічної зони та державного бюджету Словацької Республіки.  

Розроблені та внесені зміни до порядку функціонування автоматизованої 

системи обліку оплати проїзду в місті Ужгород, проведено черговий конкурс та 

визначено особу, уповноважену здійснювати справляння плати за транспортні 

послуги у місті Ужгород (оператора автоматизованої системи обліку оплати 

проїзду в місті Ужгород). За результатами конкурсу створення та 

функціонування системи забезпечуватиме ТзОВ «КМС», партнером з реалізації 

проєкту є словацька компанія EMLINES s.r.o. 

Робота з гуманітарною допомогою. З першого дня війни Ужгородською 

міською радою спільно з волонтерами було створено цілодобовий центр 

прийому гуманітарної допомоги та пункт розподілу населення «Совине гніздо» 

за адресою м. Ужгород, вул. Ракоці,2. Наразі Центр діє як окрема Благодійна 

організація «Благодійний фонд «Гуманітарний Центр СОВИНЕ ГНІЗДО», і 

міська рада співпрацює з ним на основі Меморандуму про співпрацю. Також 

для більш оперативної комунікації та обміну інформацією відділом релокації 

бізнесу та взаємодії з гуманітарними та благодійними організаціями 

проводилися ряд заходів, щодо покращення взаємодії з представниками 

громадських, благодійних та волонтерських організацій, а саме: 

      - проведено ряд зустрічей з представниками волонтерських організацій для 

координації зусиль влади, волонтерів та громадських організацій, обговорення 

плану та порядку розподілу гуманітарної допомоги;      

- укладено 3 меморандуми про співпрацю з міжнародними організаціями та 

благодійними фондами; 

https://uz.rozklad.in.ua/


  

        - рішенням виконавчого комітету Ужгородської міської ради 14.12.2022 

року №616 утворено Координаційну раду з питань внутрішньо переміщених 

осіб, затверджено її персональний склад та Положення про діяльність ради. 

Проведено 2 засідання Координаційної ради; 

          -з нагоди відзначення дня міста та нагородження грамотами міської ради 

сформовано список громадських та волонтерських організації, волонтерів, які 

приймають активну участь в організації розміщення та надання гуманітарної 

допомоги внутрішньо переміщеним особам, що перебувають на території міста 

Ужгород;  

          - сформовано список осіб та підготовлено пакет необхідних документів 

для нагородження відзнакою Президента України "За оборону України", які 

здійснюють волонтерську діяльність, а також працівників підприємств, установ 

та організацій, які залучалися  до виконання завдань із забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку із 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації.  

       - з метою вирішення основних проблем та викликів, а також для 

налагодження співпраці з міжнародними донорськими організаціями, 

проведено ряд зустрічей із представниками громадських, волонтерських 

організацій, благодійних фондів з питань участі спільно з міською радою у 

грантових програмах від ЄС, для залучення додаткових коштів від донорських 

організацій для розбудови інфраструктури м. Ужгород та надання допомоги 

ВПО. 

Також, у Центрі гуманітарної допомоги «Совине гніздо» для внутрішньо 

переміщених осіб, які зареєстровані в місті Ужгород проводяться цільові 

соціальні дні. Гуманітарна допомога надається тільки тим ВПО, що 

зареєстровані в місті Ужгород. Наразі, один вид допомоги можна отримати  

одноразово, а саму видачу Центр проводить за попередньою реєстрацією. 

        Так, протягом року Центром опрацьовано понад 40 тис. звернень громадян 

щодо надання гуманітарної допомоги, розподілено близько 200 тон 

гуманітарної допомоги, сформовано та роздано 40 тон дитячих наборів, понад 

4000 ( це- 32 тони) продуктових наборів, 4400 (22 тони) гігієнічних наборів та 

25,5 тон одягу. 

Разом з тим, до серпня місяця централізовано здійснювалось забезпечення 

місць компактного проживання ВПО продуктами та засобами гігієни.  Щомісця 

здійснюється моніторинг отримання та видачі гуманітарної  допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, які проживають в м. Ужгород із зазначенням 

кількості зареєстрованих ВПО, кількості отриманої гуманітарної допомоги за 

групами товарів, відправника гуманітарної допомоги та кількості розподіленої 

гуманітарної допомоги за результатами якого звіт подається в обласну 

військову адміністрацію.       

Туризм. З початку повномасштабного вторгнення туризм в країні скоротив 

свою діяльність. Разом з тим, все ускладнюється тим, що Україна, як і багато 

інших держав світу, ще не повністю оговталася після пандемії коронавірусу. 

Галузь  туризму знову повернулася до збитковості і не змогла досягти 

показників 2019 року. 

Говорити про зовнішній туризм навіть не приходиться з відомих причин. 

Так, у великої кількості громадян зросли витрати та зменшилися доходи, 



  

військовозобов’язані не мають змоги виїздити за кордон з сім’єю, навіть якщо у 

них є на це кошти, існують складнощі, пов’язані з логістикою. Також, не треба 

очікувати прибуття великої кількості іноземних туристів до того часу, доки в 

країні не буде безпечно а ті, що відвідують Україну сьогодні – це в першу чергу 

представники закордонних ЗМІ та співробітники відомств, що переміщуються 

по країні з робочою метою. 

 Представники сфери туризму стикнулися з такими проблемами як: 

зниження запитів на екскурсії в краї та виїзні тури, зростання вартості 

туристичних продуктів, обмеження пересування громадян (збільшення вартості 

нафтопродуктів) тощо. 

Натомість виникло явище «вимушеного туризму», причина - вимушене 

переміщення громадян з  окупованих територій або з тих, де ведуться бойові 

дії. 

Та все ж, туристична сфера не дивлячись на важкі обставини продовжує 

боротися зі складнощами. Наразі, вона працює орієнтуючись на внутрішній 

ринок та всіляко намагається підтримувати економіку міста, сплачуючи 

податки до бюджету та організовувати відпочинок для людей. Про що свідчить 

збільшення втричі туристичного збору який станом на 01.01.2023 року становив 

2531,9 тис. гривень. Багато суб’єктів туристичної галузі підтримують 

військових та ВПО, займаючись волонтерством.  

На території міста Ужгород  розвинена мережа туристично-рекреаційних та 

готельних закладів, яка у 2022 році нараховує  біля 50 закладів розміщення – 

готелі, мотелі, хостели та готельно-туристичні комплекси. Загальний номерний 

фонд відповідних закладів розміщення міста дає можливість одночасно поселити 

близько 2,5 тис. осіб. У місті здійснюють діяльність 8 туристичних операторів та 

близько 60 туристичних агенцій. 

У звітній період, відділом зовнішньоекономічних зв’язків, інвестицій та 

туризму була здійснена наступна робота: 

       - на постійній основі здійснюється моніторинг закладів розміщення на 

території міста (готелі, мотелі, хостели), щодо  сплати туристичного збору.  

       - встановлення 5-ти туристичних стел у центральній частині міста та 

реставрації 7-ми туристичних мап-вказівників (стел), що були взяті на баланс 

рішенням виконавчого комітету № 451 від 20.10.2021 року; 

      - затверджено нову Програму розвитку туризму та формування 

позитивного інвестиційного іміджу м. Ужгород на 2023-2025 роки; 

        - розпочата робота з оновлення інвестиційного паспорту м. Ужгорода. 

Продовжується реалізація проєкту «CREATE.KRAFT.TRAVEL - Розвиток 

економіки через формування умов для розвитку креативних бізнесів, крафтових 

проєктів, та комплексних туристичних пропозицій міста Ужгород» з 

Німецькою федеральною компанією GIZ, у рамках програми «EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що фінансується 

Європейським Союзом та урядом Німеччини. Детальніше про проєкт на 

офіційній сторінці Представництва Європейського Союзу в Україні. Проєкт 

«CREATE.KRAFT.TRAVEL» націлений на реалізацію заходів, спрямованих на 

покращення умов ведення бізнесу та підтримку розвитку пріоритетних 



  

напрямів, серед яких сфера туристичного бізнесу, крафтових та креативних 

індустрій.  

Протягом 2022 року, у рамках проєкту було здійснено наступні завдання: 

-  здійснено аудит туристичного порталу visit-uzhhorod.com, метою якого є 

промоція міста Ужгорода як туристичної дестинації; 

-  розроблено онлайн-опитування для підприємців м. Ужгорода, що ляже в 

основу підготовки Плану дій з розвитку підприємництва м. Ужгорода під час 

воєнного стану та у повоєнний період. 

Державні закупівлі. Для потреб виконавчого комітету протягом 2022 року 

відділом публічних закупівель відповідно до Закону України «Про публічні 

закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України № 169 від 28 лютого 2022 

року «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг в умовах воєнного стану», за рішеннями виконкому «Про 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для потреб виконавчого комітету 

міської ради в умовах воєнного стану» та постанови Кабінету Міністрів 

України № 1178 від 12.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування” в системі електронних закупівель «ProZorro»: 

- проведено: 

  - 2  переговорні процедури закупівлі на суму 812,9 тис. гривень,  

  - 5 відкритих торгів на суму 100007760,0 гривень.,  

  - 16 спрощених закупівель на суму 9819072,0 гривень.  

  - оприлюднено: 

  - 232 звіти про укладені договори на загальну суму 10585060,52 гривень. 

По деяким закупівлям відбулась відміна у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, що стала підставою введення воєнного 

стану із 05 годин 30 хвилин 24 лютого 2022 року, відповідно до Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», що унеможливлює виконання норм Закону. Зокрема, 

відкриті торги з публікацією англійською мовою на закупівлю «Муніципальні 

електроавтобуси для Ужгородської міської територіальної громади із 

зарядними станціями» очікуваною вартістю 98686,6 тис. гривень. 

    Члени тендерних комітетів Ужгородської міської ради при здійсненні 

закупівель дотримуються визначених Законом України «Про публічні 

закупівлі» принципів добросовісної конкуренції серед учасників, максимальної 

економії та ефективності використання бюджетних коштів, відкритості та 

прозорості на всіх стадіях закупівель, не дискримінації учасників, об’єктивної 

та неупередженої оцінки тендерних пропозицій, запобігання корупційним діям і 

зловживанням. 
 Доходи населення та стан оплати праці .  Середня заробітна 

плата (номінальна) штатного працівника підприємств, установ та організацій 
м.Ужгород у грудні 2022р. становила 19583грн.  

У сфері соціального захисту, праці та зайнятості спостерігається тенденція 
до зростання заборгованості із заробітної плати.  

Так, станом на 01.01.2023р заборгованість із виплати заробітної плати  



  

підприємств, установ та організацій м. Ужгород склала 3620,8 тис.грн.  

Боргують своїм працівникам  наступні підприємства - КНП «Закарпатська 

обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Закарпатської обласної ради та 

ДП «Закарпатський облавтодор» відкритого акціонерного товариства 

«Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України». 

З метою забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та 

погашення заборгованості із заробітної плати, стипендій та інших соціальних 

виплат на підприємствах, організаціях та установах міста, створена відповідна 

постійно діюча комісія на якій заслуховуються представники підприємств-

боржників з виплати заробітної плати, до пенсійного фонду та  у яких наявний 

податковий борг на території міста Ужгорода. Протягом 2022 року проведено 4 

засідання даної комісії.  

Разом з тим здійснюється щомісячний аналіз та контроль виплати 

заробітної плати за комунальними підприємствами Ужгородської 

територіальної громади. Ведеться щомісячна роз’яснювальна робота в 

комунальних підприємствах щодо недопущення заборгованості.  

Поряд з тим, одним з дієвих методів легалізації праці є - інформаційно-

роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо оформлення трудових відносин. 

Зайнятість населення та ринок праці .  За 2022 рік 

працевлаштовано 615 осіб, в т. ч. за сприянням служби зайнятості 454, 

самостійно 72особи. Всього отримали послуги з початку 2022 року 2571 особа, 

з них мали статус безробітного протягом 2022 року 1968 осіб. Чисельність осіб, 

які отримували допомогу по безробіттю 1798 осіб.  

Станом на 01.01.2023 року кількість осіб, що мають статус безробітного 

склала 369 осіб, з них отримують допомогу по безробіттю 171 особа. 3 числа 

безробітних, яким надавались послуги ЦЗ з початку року, значна частка 68,5% 

мали вищу освіту (повну та базову), 18,6 відс. — професійно-технічну освіту, 

12,9відс. — повну та базову загальну середню освіту. 

Для забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи 

вимогам роботодавців, у 2022 році за сприяння центру зайнятості 62 

безробітних проходили професійне навчання. Рівень працевлаштування після 

закінчення профнавчання становить 83,9 відсотка. 

За 2022 року 334 роботодавця, співпрацювали з центром зайнятості. Попит 

на роботу був представлений 872 вакансіями для укомплектування вільних 

робочих місць. Поступило більше 450 вакансій з інших джерел та 102 вакансії 

були розміщені на телеграм каналі для укомплектування. 

Протягом звітного періоду здійснювалась компенсація роботодавцю 

витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування за 10 безробітних, які працевлаштовані сприянням центру 

зайнятості на нові робочі місця. 

Було організовано тимчасові роботи на замовлення BП ГО "Товариство 

сприяння обороні України (TCO України)" в Закарпатській області. 

Станом на 01.01.2023 року в Ужгородському МЦЗ налічувалось 83 

актуальні вакансії, 47 пропозиції роботи за контрактом на військову службу, 29 

вакансій які поступили з інших джерел. Середній розмір заробітної плати по 

вакансіях становить 9077 гривень. 

За період з 24.02.2022 року по 31.12.2022 року в Ужгородській філії 



  

Закарпатського обласного центру зайнятості перебувало 325 зареєстрованих 

безробітних з числа ВПО, з них працевлаштовано 102 особи, які мали статус 

безробітного та 14 осіб, які перебували в пошуках роботи. 

Отримували допомогу по безробіттю 293 внутрішньо переміщені особи 

яким виплачено допомоги по безробіттю, станом на 06.01.2023 року 

Ужгородським міським центром зайнятості 2 157 101,7 грн. Проходили 

профнавчання 21 особа з числа ВПО з них працевлаштовані 17 осіб. 

Відповідно до Порядку надання роботодавцю компенсації витрат на 

оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб (постанова 

KMУ від 20.03.22 №331) для отримання компенсації на оплату праці за 

працевлаштованих BПO (2 місяці по 6500 грн.) подали 114 роботодавців заяви 

на компенсацію витрат на оплату праці за працевлаштованих 179 внутрішньо 

переміщених осіб по яким були прийняті позитивні рішення. Загалом 

роботодавцям за працевлаштованих BПO виплачена компенсація витрат на 

оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб більше 2400 

тис грн. 

Фахівці центру приймали участь в проведенні інформаційно- 

консультаційної роботи з внутрішньо переміщеними особами по 30 

розміщеним локаціям м.Ужгорода, а саме проводили  зустрічі з внутрішньо 

переміщеними особами у місця ïx розміщення - закладах освіти, гуртожитках та 

підприємствах тощо. Проводилися співбесіди, з’ясовувалися критерії пошуку 

роботи, надавалась інформація щодо актуальних вакансій та фактичне 

розміщення підприємств та фізичних осіб підприємців, адреси та контакти. 

Також фахівцями центру зайнятості проводилась щоденна інформаційно 

роз’яснювальна робота з релокованими підприємствами. Надавалася різного 

роду інформація, щодо зайнятості працівників.  

Соціальне  забезпечення.  Важливим питанням для органів місцевого 

самоврядування під час воєнного стану є організація надання соціальних послуг 

на належному рівні, а також допомога внутрішньо переміщеним особам. 

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну стало 

викликом для всіх сфер - не винятком стала і соціальна, яка опікується 

вразливими, мало захищеними та незахищеними категоріями населення. 

Надання соціальних послуг є одним із основних напрямків системи 

соціального захисту нарівні з виплатою грошової соціальної допомоги. Спектр 

цих послуг є досить широким - від послуг з догляду вдома, різноманітної 

допомоги з подолання тих чи інших складних життєвих обставин до 

комплексних медико-соціальних послуг, що передбачають проживання людини 

у спеціалізованій установі. 

Починаючи з лютого місяця основним завданням було забезпечення 

соціального захисту внутрішньо переміщених осіб. Так станом на 01.01.2023 

року на обліку в м.Ужгороді відповідно програми ЄІБВПО зареєстровано і 

перебувало 25000 внутрішньо переміщених осіб. 

Протягом звітного періоду відділом прийому і видачі документів «Єдине 

вікно» управління правового забезпечення та надання адміністративних послуг 

соціального характеру департаменту соціальної політики прийнято: 478 

звернення для призначення державної допомоги одиноким матерям; 422 

звернення по субсидії; 344 звернення на реєстрацію громадян в ЄДАРП, які 



  

мають право на пільгу; призначено 371 послуга з державної допомоги у зв’язку 

з вагітністю і пологами; надано 391 державних соціальних допомог 

малозабезпеченим сім’ям; призначено 415 державних соціальних допомог 

інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам; видано 358 посвідчень особам з 

інвалідністю; установлено статус 430 особам та видано посвідчення батькам 

багатодітної сім’ї; прийнято 761 звернення на монетизацію одноразової 

натуральної допомоги «Пакунок малюка»; прийнято 1024 звернення для 

призначення допомоги при народженні дитини; прийнято 506 довідок МСЕК та 

інш.  

Працівниками відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів, сім’ї та 

гендерної політики управління пільг, гарантій та компенсацій проведена 

наступна робота: згідно програми посилення соціального захисту громадян 

міста «Добра справа» на 2021 – 2023 роки була надана матеріальна допомога 

635 мешканцям м. Ужгорода на суму 5612500,0 гривень. 

Згідно програми «Надання соціальних послуг населенню м.Ужгород на 

2021 – 2023 роки» соціальними послугами забезпечено 59 дітей/особи з 

інвалідністю. 

34 особи із числа внутрішньо переміщених осіб направлено на 

стаціонарний догляд до Ужгородського міського територіального центру. 5 осіб 

направлено до психологічного інтернату за зверненням. 

     На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації у 

відділі перебуває 983 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інші категорії. 

     Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 з 

початку поточного року було прийнято на забезпечення технічними засобами 

реабілітації – 321 заява та передано їх до Закарпатського обласного фонду 

інвалідів для створення направлень. 

      Перебувають на обліку 25 дітей з інвалідністю. Пройшли реабілітацію 25 

дітей з інвалідністю на суму 508065,00 гривень. 

На обліку перебуває 556 осіб, які у відповідності до Закону України “Про 

статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи”. 

За кошти міського бюджету забезпечено оздоровчими послугами 21 особу з 

інвалідністю в наслідок війни на суму 185 598,0 гривень. 

Поповнюється банк даних та проводиться реєстрація багатодітних сімей 

міста Ужгорода. Протягом 2022 року відділом виписано та видано 215 

посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 433 посвідчення дитини з багатодітної 

сім’ї. 

Відповідно до Порядку надання пільг на оплату ЖКП, придбання твердого 

палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженого постановою КМУ 

від 17.04.2019 №373 нараховано пільг на загальну суму – 32454139,84 гривень, 

в т.ч. у грошовій безготівковій формі особам на загальну суму – 16093739,77 

гривень. (1869 осіб), у готівковій формі – 16360400,07 гривень. (11737 осіб). 

Нараховано виплат соціальних стипендій - 377 студентам вищих навчальних 

закладів на загальну суму 6307815,69 гривень. Забезпечено готівкою  на 

придбання твердого палива 3 осіб на суму 5697,54 гривень. Надано пільг з 

оплати за телекомунікаційні послуги та абонентську плату 85 особам на 

загальну суму 35010,35 грн. Виплачено щорічної разової грошової допомоги 



  

ветеранам війни на загальну суму 2124164 гривень. (1423 особам). 

 Відділом оформлення  і виготовлення виплатних документів та відділом 

адресних соціальних допомог управління соціальних допомог нараховано, 

призначено і виплачено державних соціальних допомог на суму 

184674,50гривень. 

Виплачено грошової компенсації вартості одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка» 790 особам. Видано одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка» - 3 шт. Видано посвідчень особам з інвалідністю з 

дитинства, дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, та 

особам з інвалідністю - 315 шт. Виплачено допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам - 17501 сім’ям. Кількість виданих довідок про 

перебування/не перебування на обліку - 1042. Кількість виданих довідок-

атестатів - 801. Виплачено допомоги на поховання - 15. 

      Крім того, відділом ведення Єдиного соціального реєстру було внесено 6103 

звернення громадян на безоплатний пільговий проїзд в м. Ужгороді. 

Станом на 01.01.2023 року на обліку перебуває 2909 домогосподарства- 

отримувача житлових субсидій. Загальна сума нарахування  склала  28760,0 

тис.гривень. Для призначення субсидії на ЖКП, ТП та СГ протягом 2022 року 

звернулося 422 домогосподарства. 

Загальна сума нарахувань субсидії на тверде паливо та скраплений газ за 12 

місяців 2022 року склала 62114,85 грн: вт.ч на скраплений газ – 2559,37гривень. 

Відділом контролю за призначенням та виплатою пенсій перевірено 842 

новопризначені пенсійні справи та 1662  перерахунків  пенсій. 

По 14 пенсійних справах виявлено порушення у зв’язку з неправильним 

застосуванням пенсійного законодавства, що призвело у 12-х випадках до 

недоплати пенсії на суму 21341,85 грн., та у 2-х випадках до недоплати пенсії 

на суму 4467, 42 грн. Видано посвідчень “Ветеран праці” 21 особі. 

Підготовлено матеріали на 8 засідань опікунської ради, на яких прийнято 

рішення щодо 32 заяв опікунів/осіб, котрі мають намір стати опікунами, 

помічниками. На підставі проведених засідань винесено на засідання виконкому 

25 проєктів рішень. 

Соціальними працівниками проведено перевірки 83 особові справи 

одержувачів субсидії за наслідками верифікації. Складено 661 акт обстеження 

за наслідками перевірок достовірності та повноти інформації про фактичне 

місце проживання (перебування) заявників, обстежень умов життя заявників з 

метою визначення складу сім'ї, ступеня нужденності тощо. 
Пенсійне  забезпечення.  В місті здійснюється комплекс заходів, 

спрямованих на забезпечення стабільного фінансування та своєчасної виплати 
пенсій, подальшого реформування пенсійної системи, покращення якості 
обслуговування громадян.  

Діяльність Ужгородського відділу обслуговування громадян (сервісного 

центру) Головного управління Пенсійного фонду України в Закарпатській 

області за звітний період спрямовувалась на забезпечення стабільного 

фінансування та своєчасної виплати пенсій, подальшого реформування 

пенсійної системи. 

Упродовж 2022 року до бюджету Фонду по м.Ужгороду та Ужгородському 

району надійшло 8609,4 тис. гривень. Планові показники по надходженню 



  

коштів виконано на 116,2 відсотка.  

Борг по відшкодуванню пільгових пенсій  станом на 01.01.2023 р. по 

м.Ужгород становить 2852,0тис. грн по 18 платниках. В порівнянні до  

01.01.2022 року заборгованість збільшилась на 427,7 тис. гривень. 

Станом на 01.01.2023 року заборгованість зі сплати страхових внесків по 

м.Ужгород становить 1132, тис. гривень. В порівнянні до 01.01.2022  

заборгованість зменшилась на 6,4 тис. гривень. Боргують до Пенсійного фонду 

по м. Ужгороду 79 платників (36 юридичних осіб та 43 фізичних осіб). 

Перебувають у процедурі банкрутства 5 платників на суму 183,8 тис. 

гривень. 

Для зменшення недоїмки по страхових внесках спеціалістами управлінням 

Пенсійного фонду України Закарпатської області проводиться відповідна 

претензійно-позовна робота передбачена чинним законодавством. Щомісячно 

формуються та надсилаються вимоги боржникам, проводяться планові та 

позапланові перевірки, подаються матеріали в прокуратуру. 

Охорона здоров'я .  Заклади охорони здоров’я міста належать до 

об’єктів критичної інфраструктури. Тому пріоритетним питанням управління 

охорони здоров’я та цивільного захисту населення протягом військового стану 

стало безперебійне функціонування закладів охорони здоров’я, яке у свою чергу 

впливає на життєстійкість та обороноздатність нашої держави. 

Саме тому, одним з ключових завдань управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення під час воєнного стану стало забезпечення 

сталого функціонування системи охорони здоров’я та задоволення медичних 

потреб населення міста, військовослужбовців, які поступали у медичні заклади 

та внутрішньо переміщених осіб. За період військового стану у комунальних 

некомерційних підприємствах «Центральна міська клінічна лікарня» та 

«Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» надано медичних 

послуг 644 військовослужбовцям, які поступили із зони проведення бойових 

дій. Із місцевого бюджету для потреб військовослужбовців у медичних закладах 

виділено кошти у сумі 4 млн. 500 для медикаментозного забезпечення та 

забезпечення їх імплантами для остеосинтезу під час оперативних втручань. 

Систематично проводиться контроль за якістю та нормами харчування 

військовослужбовців у медичних закладах, Із цією метою виділено додаткові 

кошти із місцевого бюджету у сумі близько 2,5 млн.гривень. Періодично 

працівниками управління охорони здоров’я проводилось відвідування 

військовослужбовців у медичних закладах та організовувалась гуманітарна 

допомога: фрукти, овочі, вода питна, білизна та засоби гігієни. 

Особливим викликом для медичних закладів стали питання медичного 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО). У цьому напрямку 

управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення співпрацювало з 

волонтерами. Із самого початку повномасштабного вторгнення російської 

федерації в Україну, з метою надання допомоги у покритті медичними 

послугами внутрішньо переміщених осіб, які постраждали внаслідок воєнних 

дій в Україні, управлінням охорони здоров’я та цивільного захисту спільно із 

завідувачем кафедри сімейної медицини і амбулаторної допомоги медичного 

факультету №2 УжНУ організовано роботу медичного волонтерського пункту із 

залученням лікарів, лікарів-інтернів на добровільних умовах та медичних 



  

працівників-іноземців на базі реабілітаційного відділення комунального 

некомерційного підприємства «Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня» (м. 

Ужгород, вул.Ф.Ракоці,5). 

За період роботи волонтерського медичного пункту надано медичну 

допомогу 4025 тисячам осіб, яким за потреби роздавались медичні препарати, 

отримані з гуманітарної допомоги та закуплені за кошти благодійників.   

Управлінням охорони здоров’я та цивільного захисту населення 

організована була медична допомога внутрішньо переміщеним особам у місцях  

тимчасового їх поселення. Розроблено графіки чергування медичних 

працівників. З початку введення у країні військового стану медичними 

працівниками міських лікувально-профілактичних забезпечено надання 

медичної допомоги  51532 внутрішньо переміщеним особам. 

Надано психологічну підтримку спеціалістами психіатрами та 

психотерапевтами 864 особам, які безпосередньо постраждали від війни в 

Україні. 

Медичними працівниками у складі позаштатної військово-лікарської 

комісії при Ужгородському районному територіальному центрі комплектування 

та соціальної підтримки оглянуто 8398 військовозобов’язаних кандидатів на 

навчання у вищі військово-навчальні заклади, резервістів та громадян, які 

приймаються на військову службу за контрактом. 

Продовжувалось безперервне надання медичної допомоги пацієнтам з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV. 

Управління охорони здоров’я та цивільного захисту продовжувало 

координувати кампанію з імунізації від поліомієліту та CОVID-19. 

Організовано проведення 3 засідання штабу з ліквідації надзвичайних 

ситуацій щодо заходів із недопущення ускладнення епідемічної ситуації з 

гострої респіраторної хвороби COVID-19 у м. Ужгород. 

За звітний період утворені щеплювальні бригади і скоординовано 

проведення 17 925 щеплень від  CОVID-19 та 4975 від поліомієліту. 

У березні 2022 року організовано роботу мобільного 

рентгенодіагностичного кабінету у місцях тимчасового поселення внутрішньо 

переміщених осіб в якому пройшли флюорографічні обстеження 1245 осіб. 

Продовжується покращення матеріально-технічного стану медичних 

закладів. З початку 2022 року за кошти місцевого бюджету закуплено мамограф 

(на суму 8 млн.грн.) для обстеження молочних залоз та універсальний сходовий 

підйомник (на суму 238 тис.грн.) для доступності осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп до кабінетів лікарів для міської поліклініки, фетальні 

монітори для міського пологового будинку на суму 4 млн. грн., дизель генератор 

320 кВТ на суму 4 700 грн. та виділено додатково 3 млн.грн. 300 тис.грн. для 

закупівлі медичного обладнання у рамках реалізації проєкту Програми 

транскордонного співробітництва (Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна) для 

Ужгородської міської багатопрофільної клінічної лікарні.    

У зв’язку із перебоями електроенергії та можливим блекаутом, за кошти, 

виділені із міського бюджету (у сумі 20 332,5 тис.грн.) до лікарень вже 

закупили генератори, зробили запас необхідних медикаментів, харчів, 

пального, баків для зберігання води, закупили також гемолітичний аналізатор 



  

для сімейних амбулаторій та фетальні монітори для пологового будинку. 

Побудували логістичні шляхи доставлення води та пального. Вирішили, які 

відділення працюватимуть, а які тимчасово можуть бути закриті. Та, врешті, які 

медичні послуги продовжать надавати за умови відсутності централізованого 

електропостачання. 

Освіта.  У місті Ужгороді створено оптимальну мережу дошкільних та 

загальноосвітніх навчальних закладів. На сьогоднішній день у місті функціонує 

54 навчальний заклад в т.ч. 24 дошкільні навчальні заклади (із них: 19 

загального  розвитку; 1 загального розвитку з цілодобовим перебуванням дітей; 

1 санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей; 3 комбінованого типу), 

27 закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності та 3 

приватної. У 567 класах комунальних закладів освіти навчається 16889 учнів 

(середня наповнюваність класів – 30 учнів). У приватному ліцеї «Гірчичне 

зерно» - 7 класів, у яких освіту здобувають 115 учнів. У ТОВ «Приватний 

заклад освіти «Лоза», функціонують 2 класи (1-й та 2-й), де навчається 12 

учнів. З 1 вересня розпочав діяльність Ужгородський греко-католицький 

приватний ліцей «Теобенд». У ньому здобувають освіту у 6 класах 102 учні.  

Освітній процес у закладах освіти міста здійснюють 1634 педагогічні 

працівники, із них: у закладах дошкільної освіти - 529; у закладах загальної 

середньої освіти - 1270. 

Зростання контингенту учнів спричинило запровадження двозмінного 

навчання у двох закладах освіти міста. Загалом 508 учнів навчаються у другу 

зміну. Всі інші заклади освіти міста працюють в одну зміну.  

Відповідно до пункту 9 статті 12 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» за письмовими зверненнями батьків у закладах освіти міста 

для учнів 1-4 класів функціонують 139 групи подовженого дня.  

З 1 вересня 2022 року освітній процес у 24 закладах загальної середньої 

освіти м. Ужгорода здійснюється державною мовою (16001 учнів - 95%), у 3 

ЗЗСО мовами національних меншин (822 учнів - 5%): один заклад з 

українською та словацькою мовами навчання (121 учень 1-4 класів словацька 

мова навчання, 217 учнів 5-11 класів - українська мова) та два ЗЗСО з 

угорською мовою навчання ( 701 учень). 

У закладах освіти міста учні вивчають 3 іноземні мови (англійську, 

німецьку, французьку) та 4 мов національних меншин (угорську, польську, 

словацьку, чеську). У більшості закладів, як іноземну мову, учні вивчають 

англійську -16508 учнів, що складає 98 % від загальної кількості. Поглиблене 

вивчення іноземних мов запроваджено у 4 закладах освіти. 

Профільне навчання забезпечують у 29 закладах освіти. 

Найпоширенішими профільними предметами, які обирають учні є українська 

мова та література, математика та історія України. 

Через воєнні дії в Україні цьогоріч скасовано проведення традиційних 

вступних випробувань до закладів вищої освіти, відповідно втратив чинність 

наказ, що регламентував проведення ЗНО. 

Харчування учнів організовано у всіх закладах загальної середньої освіти 

міста. У 2 закладах (Гімназіях №№ 13, 14), у яких відсутні харчоблоки, 

організовано підвезення їжі. У 8 ЗЗСО організація харчування здійснюється 

штатними працівниками, в 19 - приватними особами-підприємцями 



  

(аутсортинг).  

У закладах освіти міста здобувають освіту 82 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування (76 – ЗЗСО, 6 – ЗДО). Усі вони 

забезпечені безкоштовним харчуванням. 

Перераховано кошти для придбання одягу (в розмірі одна тисяча гривень 

кожному) 7 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які 

у 2022 році закінчили 11 клас. 

Перераховано на рахунки матеріальну допомогу по досягненню 18-річного 

віку у розмірі 1810 грн 18 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування. 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з 

особливими освітніми потребами у закладах освіти міста створюються 

інклюзивні класи і дошкільні групи. Щороку їх кількість зростає. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням росії на території нашої 

держави, з метою забезпечення належного режиму діяльності освітньої галузі 

першочерговим завданням у 2022 році було створення безпечного освітнього 

середовища.  

З метою приведення фонду захисних споруд закладів освіти у готовність 

до використання за призначенням було проведено оцінку зазначених об’єктів 

щодо можливості їх використання як найпростішого укриття, складено акти 

відповідної форми, проведено ремонтні роботи на даних об’єктах. Загалом на ці 

потреби з місцевого бюджету для закладів загальної середньої освіти було 

виділено 8 459,00 тис.грн, для закладів дошкільної освіти – 775,0 тис.гривень.  

Заклади освіти, в яких відсутні укриття, уклали угоди з іншими суб’єктами 

господарювання щодо використання захисних споруд для укриття учасників 

освітнього процесу під час повітряної тривоги. 

З початком повномасштабної війни заклади освіти міста стали прихистком 

для внутрішньо переміщених осіб. У зв’язку з активними бойовими діями до 

Ужгорода евакуйовувалась велика кількість наших співгромадян, тому у 

закладах освіти (УСЗОШ № 2, УСШ № 3, УЗОШ №№ 6, 7, 8, 10, 19, БПЛ 

«Інтелект» – ЗОШ № 11, Ужгородська гімназія №№ 13, 14, НВК «Гармонія», 

класична гімназія, ЗДО № 1, 2, 12, 29 «Дивосвіт», 38) було облаштовано місця 

для поселення. Загалом, за десять місяців війни, у школах і закладах дошкільної 

освіти отримали прихисток 5112 внутрішньо переміщених осіб.  

Станом на 01.01.2023 у трьох закладах загальної середньої освіти 

продовжують тимчасово проживати 140 осіб (УЗОШ № 6 – 50; БПЛ «Інтелект» 

– ЗОШ № 11 – 57; класична гімназія – 33). 

Культура  і  мистецтво.  Мережа підвідомчих установ управління 

складає: 2 мистецькі школи (комунальний заклад «Ужгородська музична школа 

№ 1» Ужгородської міської ради та комунальний заклад «Ужгородська школа 

мистецтв» Ужгородської міської ради), комунальний заклад «Ужгородська 

публічна бібліотека» Ужгородської міської ради, комунальний заклад 

«Ужгородський міський центр дозвілля – будинок культури» Ужгородської 

міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №1 м. 

Ужгород» Ужгородської міської ради та комунальна установа «Стадіон 

«Авангард» Ужгородської міської ради.    

Протягом звітного періоду, з урахуванням рекомендацій 



  

протиепідемічних заходів та у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану 

кількість мистецьких та спортивних заходів зменшилася у порівнянні із 

аналогічним періодом попередніх років.  

Відділом культури проведено планові заходи до державних та місцевих 

свят відповідно до Програми відзначення в місті Ужгород державних та 

місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 

2021-2023 роки (до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні, урочистості 

з нагоди річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, відзначення річниці 

проголошення Карпатської України, відзначення річниці угорської революції 

1848-1849 рр., відзначення річниці аварії на Чорнобильській АЕС, Дня пам'яті 

та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, 

відзначення дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня скорботи, Дня 

Конституції України, Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності 

України, Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників та 

захисниць України, Дня гідності та свободи, меморіальні заходи до Дня пам’яті 

жертв голодомору, Дня Збройних Сил України тощо).  

Організовувалися урочистості, благодійні концерти та локальні 

заходиакції на підтримку ЗСУ (презентації, онлайн-конкурси, арт-пленери, 

виставки учнів та викладачів образотворчого відділення школи мистецтв, 

літературні години, тематичні вечори у бібліотечних установах в онлайн та 

відео форматах, в тому числі заходи для внутрішньо переміщених осіб).  

На базі Ужгородської публічної бібліотеки було організовано «Школу 

вихідного дня» для школярів молодших класів від ГО «Graham Bell - 

Платформа трансформації». Для підтримки дітей ВПО на базі бібліотеки-філії 

№1 для дітей та бібліотеки-філії №2 спільно з волонтерами Закарпатської 

обласної організації Товариства Червоного Хреста України щотижня 

проводились заняття із психосоціальної підтримки, які були спрямовані на те, 

щоб допомогти дітям 3 впоратися зі стресом, а також набути та розвинути 

навички комунікації й взаємодії з однолітками. У бібліотеках було 

започатковано курси вивчення української та англійської мови. 

Багато уваги приділялось патріотичному вихованню молоді, любові до 

своєї країни, мови та традицій.  

Вже традиційно проведено конкурс та визначено лауреатів міської премії 

імені Петра Скунця. Рішенням ХХ сесії Ужгородської міської ради VIII 

скликання 31.05.2022 р. №732 «Про міську премію імені Петра Скунця в галузі 

літератури і краєзнавства» збільшено грошову премію лауреатам до 20 тис. грн.  

У вересні проведено ряд мистецьких та спортивних благодійних заходів 

до Дня міста, у грудні – до різдвяно-новорічних свят.  

Від початку повномасштабного російського вторгнення заклади культури 

Ужгорода не припиняли своєї роботи, а просто змінили її формат. Мова йде про 

взаємодію з аудиторією, враховуючи контекст, травматичний досвід, який 

пережили люди.  

Чимало мистецьких акцій на підтримку Збройних сил України було 

проведено за допомоги відділу культури управління. Надавалася організаційна 

та інформаційна підтримка волонтерським та благодійним організаціям у 



  

проведенні різноманітних акцій, ярмарків, концертів, тощо.  

Фізична  культура  і  спорт.  У галузі спорту та фізичного виховання 

за 2022 рік у м. Ужгород було організовано, проведено та взято участь у ряді 

спортивних заходів різного ґатунку. Це чемпіонати та кубки України, 

Чемпіонати та кубки Закарпатської області, відкриті першості м. Ужгород та 

різноманітні турніри, присвяченні визначним датам та пам'яті визначних 

жителів міста з видів спорту: футбол, міні-футбол, баскетбол, таеквандо, водне 

поло, бокс, бойове самбо, кікбоксинг, шахи, дзюдо, тощо. 

Здійснювалися заходи із заохочення кращих спортсменів – за високі 

спортивні досягнення профінансована і виплачена щомісячна стипендія 

Ужгородської міської ради кращим спортсменам у сумі 360 000 грн. За 

підсумками поточного спортивного року традиційно нагороджено спортсменів 

та тренерів за найвагоміші результати у спорті вищих досягнень та виплачено 

грошову винагороду в сумі 300 000 грн. 37 спортсменам та 23 тренерам. 

У 2022 році проведено конкурс та визначено преміантів з числа 

обдарованої молоді міста. Премію по 10 000 грн. вручено трьом переможцям, 

які успішно навчаються, проводять наукові дослідження, здійснюють науково-

технічні розробки, досягли значних результатів у культурно-мистецькій галузі 

та беруть активну участь у громадському житті міста. 

Організовувалися заходи для молоді «Історія успішного бізнесу: 

відкритий мікрофон; «Освоєння нової професії внутрішньо переміщеними 

особами в умовах воєнного стану. Новостворений ФОП – дохід в бюджет 

країни».  

Усі культурно-мистецькі, спортивні та молодіжні заходи, які проводилися 

висвітлювалися у засобах масової інформації та на сайті Ужгородської міської 

ради. 
Підтримка сім’ї ,  дітей  та молоді .  Основна діяльність служби у 

справах дітей протягом звітного періоду була спрямована на реалізацію 
державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання та 
подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, забезпечення дотримання 
вимог законодавства щодо усиновлення дітей, встановлення опіки та піклування, 
влаштування в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, підвищення рівня правової 
культури територіальної громади міста у сфері охорони дитинства. 

Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, 

профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення 

профілактичних рейдів, інспектування сімей і проведення профілактичної 

роботи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах та 

проживають у функціонально-неспроможних (кризових) сім’ях, проведення 

індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів 

щодо надання різних видів допомоги сім’ям та безпосередньо дітям. 

Для своєчасного виявлення неблагополучних сімей та дітей, які схильні до 

бродяжництва, жебрацтва, інших негативних проявів впроваджено систематичне 

проведення службою у справах дітей спільно з Ужгородським відділом 

Головного управління Національної поліції України в Закарпатській області 

рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Урок» та інші профілактичні заходи. За звітний 

період проведено 10 оперативно-профілактичних відпрацювань місць скупчення 



  

дітей і молоді з метою виявлення бездоглядних дітей та дітей, що займаються 

жебракуванням, інтернет-клубів та інтернет-кафе щодо відвідування їх дітьми 

під час уроків та у вечірній час, рейдів-перевірок торговельних закладів стосовно 

реалізації ними спиртних напоїв та тютюнових виробів дітям. Результатом 

спільних рейдів в м. Ужгороді обстежено 74 сім’ї, з вулиці вилучено 15 дітей з 

яких 9 поміщено до Притулку для дітей,4 в благодійну установу і 2 в заклад 

охорони здоров’я. 

В 2022 році оформлено 4 акти про дітей, покинутих, залишених в 

пологовому будинку (наразі одну із них усиновлено, одну дитину тимчасово 

влаштовано в сім’ю громадян, а 2 дітей в інтернатному закладі для дітей-сиріт 

та дітей позбавлених батьківського піклування). 

Протягом 2022 року, 15 дітей взято на облік, як таких, які опинилися в 

складних життєвих обставинах з яких 11 дітей зазнали насильства, 4 дітей 

взято на облік по причині ухилення батьків від виконання батьківських 

обов’язків. За звітній період знято з даного обліку 24 дітей, з яких 16 у зв’язку 

зі зникненням підстав перебування на обліку, 6 по причині зміни місця 

проживання і 2 у зв’язку з досягненням повноліття. На кінець 2022 року на 

даному обліку перебуває 25 дітей, з яких 5 дітей зазнали насильства, 1 дитина – 

перемістилась з тимчасово окупованої території України, 20 дітей перебувають 

на обліку по причині ухилення батьків від виконання ними батьківських 

обов’язків.  

Протягом 2022 року 18 дітям надано статус постраждалих внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. Наразі в місті Ужгороді  даний статус має 

46 дітей (та 14 осіб). 

Спеціалістами служби у справах дітей ведеться та постійно коригується 

облік нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на обліку в службі. Вживаються заходи щодо 

встановлення опіки над нерухомим майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та збереження їх права на користування житлом. 

У встановленому порядку забезпечується соціально-правовий захист дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на кінець 2022 року на первинному обліку служби перебуває 153 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них під опікою, 

піклуванням виховується 97 дітей, в тому числі 3 з інвалідністю, 6 дітей 

зазначеної категорії влаштовані у прийомні сім’ї, 10 – в дитячі будинки 

сімейного типу, 43 – виховується в закладах з цілодобовим утриманням, 1 – 

перебуває на тимчасовому утриманні в сім’ї громадян.  

У 2022 році взято на облік  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування - 37. З них: 17 дітей - влаштовано під опіку та піклування, 3 дітей - 

усиновлено, 15 - влаштовано до закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 1 - дитина перебуває на тимчасовому утриманні в 

сім’ї громадян, 1 – перебуває на повному державному утриманні в ПТУ. 

Протягом 2022 року з обліку служби знято 24 дітей, з яких 17 – по причині 

досягнення ними повноліття, а 7 – у зв’язку з усиновленням. 

Протягом звітного періоду влаштовано до сімейних форм виховання 25 

дітей, з яких 18 взято під опіку та піклування, 7 - усиновлено. 

У місті функціонує 2 прийомні сім'ї, в яких виховується 2 дитини 



  

вищезазначеної категорії, та 1 дитячий будинок сімейного типу в якому 

виховується 5-ть дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З метою забезпечення права дитини на виховання у сім'ї та з метою 

популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування службою у справах дітей проводиться постійна 

робота щодо пошуку та навчання потенційних кандидатів в усиновителі, 

опікуни, піклувальники. 

Виконання бюджету.  Протягом 2022 року до бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади  надійшло 2 049,0 млн.грн., із них: податки, 

збори  – 1 766,6 млн.гривень,  субвенції з державного та місцевих бюджетів – 

282,4 млн. грн. 

Приріст доходів міського бюджету, у порівнянні з 2021 роком, склав    

359,0 млн. грн., за рахунок зростання заробітної плати, збільшення розміру 

ставок місцевих податків. 

Найвагомішим джерелом надходжень до бюджету міста є податок на 

доходи фізичних осіб – 1 100,7 млн. грн. Порівняно з аналогічним періодом 

минулого року обсяги надходжень даного податку зросли на 377,3 млн. грн., 

або на 34,2 відсотка. 

До бюджету надійшло також 302,7 млн. грн. місцевих податків і зборів, 

що перевищує показник минулого року на 16,4 млн. гривень.  

Видатки міського бюджету за 2022 рік склали 1 793,6 млн. грн., з них: 

видатки на утримання та здійснення повноважень бюджетних установ а також 

утримання  об’єктів благоустрою - 1 529,6 млн. грн.; видатки на розвиток в сумі 

264,0 млн. гривень. 

У структурі видатків найбільші частки припадають на галузь освіти   

(53,0відс.), на державне управління (9,3 відс.), на соціальний захист та 

соціальне забезпечення (6,0відс.), на житлово-комунальне господарство       

(5,7відс.), на медицину (5,4 відс.). 

Видатки бюджету по загальному фонду бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади протягом 2022 року збільшено на 354 982,4 тис. грн., у 

тому числі за рахунок:  

-залишку коштів загального фонду бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади станом на 01.01.2022 року  у сумі 130 023,8 тис. 

гривень;  

-залишку коштів  освітньої субвенції станом на 01.01.2022 року у сумі          

210,5 тис. грн., який направлено на виплату заробітної плати та нарахування на 

заробітну плату; 

- залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 

станом на 01.01.2022 року у сумі 556,5 тис. грн., який направлено на виплату 

заробітної плати та нарахування на заробітну плату; 

- залишку субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій станом на 01.01.2022 року у сумі 10 636,0 тис грн., 

- залишку субвенції на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток 

об’єктів соціально- культурної сфери станом на 01.01.2022 року у сумі    

17068,8 тис. гривень; 

- перевиконання загального фонду бюджету у сумі 196 486,8 тис. гривень. 



  

Житлово -комунальне  господарство .  На поточний рік заходами 

Програми благоустрою передбачено видатків на утримання міста (утримання 

міських шляхів, зелених насаджень, вивезення несанкціонованих сміттєзвалищ, 

утримання міських кладовищ 10 шт, утримання мережі вуличного освітлення, 

поточного ремонту малих архітектурних форм та функціонування міських фонтанів 

на загальну суму 99,09 млн.грн., обслуговування транспортної інфраструктури 

(нанесення горизонтальної розмітки, поточний ремонт міських шляхів, дорожніх 

знаків, дорожнього покриття та світлофорних об’єктів та лементів зливової 

каналізації) на загальну суму 70,012 млн.грн. При цьому за звітній період виконано 

робіт на суму 126,9 млн.гривень. 

В ході виконання робіт з поточного ремонту вилиць виконано ремонт 52 

вулиць, відремонтовано близько 66,2 тис.кв.м. дорожнього покриття та проведено 

грейдерування 28,8 тис.кв.м.). Нанесено горизонтальну розмітку 263 пішохідних 

переходів та 45 км – осьових ліній. Встановлено 736 дорожні знаки, 480 в комплекті 

з трубо стійками. Проведено ремонт 8 скверів (виконано ремонт лавиць, 

встановлено смітники, відремонтовано оголовки бетонних поребриків, пандуси та 

доріжки, впорядковано клумби, елементи дитячих майданчиків, висаджено кущі 

троянд та інші вічнозелені рослини – загалом висаджено бл. 100 дерев та 50 кущів). 

Придбано та встановлено 80 одиниць нових лавиць та урн.  

Здійснювалося утримання  2-х парків, загальною площею бл. 60 га. Очищено 

від чагарника два нові квартали, загальною площею бл. 8 га. 

Систематично здійснювалося утримання магістральних вулиць міста, 

світлофорів, 3-х фонтанів, забезпечено освітлення мережі зовнішнього освітлення 

міста. 

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану згідно з Указом 

Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 всі видатки загального та 

спеціального фонду міського бюджету здійснювалися відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 року №590 «Про затвердження 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами).  

Враховуючи вищезазначене, фінансування капітальних видатків по 

«Програмі капітального ремонту житлового фонду в м.Ужгороді на 2022 рік» та 

«Програмі виготовлення технічної документації у м.Ужгороді на 2022 рік» в 

особливому режимі воєнного стану не проводилося. Фінансування відновиться 

після закінчення військових дій в Україні. 

По “Програмі відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на 

впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та реконструкції 

багатоквартирних будинків у м.Ужгород на 2018-2022 роки «Теплий дім” у 2022 

році реалізувався проєкт ОСББ «Мрія 2020» по вул. Івана Франка,56А. ОСББ за 

власні кошти було замовлено проведення енергоаудиту будинку, виготовлення 

ПКД по його комплексній термомодернізації. 

Орієнтовна вартість робіт з комплексного утеплення будинку ОСББ «Мрія 

2020» - понад 6,6 млн.грн. Станом на сьогодні роботи по комплексній тепло санації 

будинку  завершено. Відшкодування з бюджету коштів буде здійснено у 2023 році. 

Пакет документів, що підтверджують верифікацію Фондом енергоефективності 

виконаних заходів після отримання ОСББ третього траншу з ДУ «Фонд 

енергоефективності» отримано в повному обсязі. 



  

В місті здійснюються заходи щодо створення ефективного власника в особі 

ОСББ. З початку 2022 року в місті зареєстровано 21 нових ОСББ і станом на 

31.12.2022р. в Ужгороді вже створено 511 ОСББ. 

 

Показники виконання робіт по головних розпорядниках бюджетних 

коштів за січень-грудень 2022 року 

Департаментом міської інфраструктури виконано робіт по будівництву, 

реконструкції та капітальному ремонту соціально-культурних, комунальних 

об’єктів на загальну суму 26050,647 тис. грн., що склало 73,4 відс. бюджетних 

призначень. Профінансовано з міського 21702,228 тис. грн., 83,3 відсотка. 

Кредиторська заборгованість на 01.01.2023 року склала 4348,319 тис. гривень. 

Разом з тим необхідну потребу в коштах у сумі 250454,342 тис. грн. 

забезпечено бюджетними призначеннями лише на 14,2 відсотка (додаток 2).  

Виконання заходів 81-ї цільової міської Програми забезпечено 

бюджетними призначеннями на 54,6 відс., а саме 599395,992 тис.грн. при 

потребі 1098787,838 тис. гривень (додаток 3). 

Всього профінансовано 543460,079 тис.грн., що склало 90,7 відс. 

бюджетних призначень, в тому числі по головних розпорядниках виконання 

наступне:  

- Управління містобудування та архітектури – 78,3 тис. грн., 61,5 відсотка; 

- Виконавчий комітет Ужгородської міськради – 52439,984 тис.грн., 95,4 

відсотка; 

- Ужгородська міська рада – 285,078 тис. грн., 73,7 відсотка; 

- Управління економічного розвитку міста – 98,4 тис. грн., 29,9 відсотка; 

- Департамент міської інфраструктури – 307416,565 тис. грн., 94,6 відсотка;  

- Управління освіти – 5488,7тис. грн., 83,8 відсотка; 

- Управління у справах культури, молоді та спорту – 1506,0 тис. грн.,     

81,0 відсотка; 

- Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення – 

106060,534 тис. грн., 76,7 відсотка; 

- Департамент соціальної політики – 66574,718 тис. грн., 98,7 відсотка; 

- Управління міжнародного співробітництва та інновацій – 3481,1 тис. грн., 

84,3 відсотка; 

- Департамент фінансів та бюджетної політики – 30,7 тис. грн.,   або  30,7 

відсотка. 

Управлінням освіти виготовлено проектно-кошторисну документацію по 

реконструкції системи газопостачання модульної котельні УЗОШ I-III ступенів 

№15 по вул. Заньковецької, 13А. Профінансовано 457,2 тис.грн, що склало 100 

відс. запланованих (додаток 4). 

Таким чином, на будівництво, реконструкцію і капітальний ремонт 

соціально-культурних, комунальних об'єктів та реалізацію заходів цільових 

міських Програм у 2022 році виділені кошти в сумі 635348,631 тис. грн. 

освоєно на 89,1 відсотка (565619,507 тис. гривень).  



          Додаток 2  

Показники 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту соціально-культурних та комунальних об'єктів за 2022 рік 

 

№ 
за/п 

Найменування об'єкта 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Обсяг ви-

конання             

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки : 

передбачено 

Програмою 

передбачено 

Програмою з 

врахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів)  

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

I. Об'єкти культури  27 990,0 22 191,028 50,0 - 0,3 - 

1.1. Будівництво палацу спорту по вул. Ів.Франка м. Ужгород 3 000,0 3 000,0 50,0 - 1,7 - 

1.2. Капітальний ремонт будівлі бібліотеки-філії №6 по вул.Гагаріна,98 2 150,0 1 000,0 - - - - 

1.3. Капітальний ремонт будівлі по вул.Мукачівська,23 під розміщення науково-

освітнього простору "Музей науки в місті Ужгород" 

3 000,0 1 500,0 - - - - 

1.4 Капітальний ремонт зовнішнього освітлення футбольного поля із заміною 

електронного табло стадіону "Авангард" по вул. Івана Франка 

7 900,0 13 000,0 - - - - 

1.5. Капітальний ремонт благоустрою території стадіону "Авангард" по вул. Ів. 

Франка 

1 440,0 1 440,0 - - - - 

1.6. Будівництво кросс-фіт майданчика на стадіоні "Авангард" по вул. Івана 

Франка 

- 251,028 - - - - 

1.7. Реконструкція будівлі під спортивно-оздоровчий комплекс стадіону 

"Автомобіліст" по вул.Капушанській 

10 000,0 - - - - - 

1.8. Реконструкція громадського будинку стадіону "Автомобіліст" під спортивно-

оздоровчий комплекс по вул. Капушанській, б. 115 в м.Ужгороді 

- 1 500,0 - - - - 

1.9. Будівництво скейт-майданчику по Православній Набережній 500,0 500,0 - - - - 

II. Об'єкти освіти 36 245,0 97 249,773 13 095,0 9 777,927 13,5 74,7 

2.1. Будівництво автономної міні-котельні на твердому паливі для ЗДО №8 по 

вул.Грушевського, 29А 

3 200,0 4 500,0 6 695,0* 6 468,858* 148,8 96,7 

2.2. Будівництво міні-котельні для Дошкільного навчального закладу №26 

загального розвитку Ужгородської міської ради Закарпатської області 

1 500,0 2 500,0 100,0* - 4,0 - 

2.3. Будівництво тенісного корту в ЗОШ I-III ст. №20 – ліцею "Лідер" по вул. 

Сільвая (проєкт бюджету громадської ініціативи) 

500,0 1 930,971 - - - - 

2.4. Будівництво міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №7 Ужгородської міської ради Закарпатської області 

600,0 1 051,526 600,0* 425,321* 57,1 70,9 

2.5. Будівництво міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 6 імені В. С. Гренджі-Донського по вул.Одеська, 15 

Ужгородської міської ради Закарпатської області 

- 619,966 300,0* 175,924* 48,4 58,7 

2.6. Нове будівництво закладу дошкільної освіти загальною місткістю 250 місць 

по вул. Загорській, 51 у м. Ужгород 

10 000,0 4 000,0 - - - - 



№ 
за/п 

Найменування об'єкта 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Обсяг ви-

конання             

за січень-

грудень, 

тис. грн. 
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Програмою 

передбачено 

Програмою з 

врахуванням 
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згідно уточненого 
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використання 

коштів)  

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

2.7. Будівництво ЗОШ І-ІІІ ст. на 1000 учнівських місць по вул. І. Франка в м. 

Ужгород  

- 3 000,0 - - - - 

2.8. Будівництво мультифункціонального майданчика для занять ігровими 

видами спорту в спеціалізованому навчально-виховному комплексі з 

поглибленим вивченням англійської мови "Пролісок" по пр. Свободи, 41 

500,0 2 225,427 - - - - 

2.9. Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям для ЗОШ 

№20 ліцею «Лідер» по вул. Сільвая м. Ужгород – будівництво 

500,0 2 450,253 - - - - 

2.10. Реконструкція будівлі ЗОШ I-III ст. №19 по вул. Заньковецької в м. Ужгород 3 000,0 35 282,954 4 000,0* 1 814,371* 11,4 45,4 

2.11. Реконструкція зовнішнього освітлення території ЗОШ № 12 та ЗОШ № 15 по 

вул. Заньковецької, 13А, 17А 

- 199,44 - - - - 

2.12. Реконструкція котельні будівлі ЗДО № 39 "Журавлик" по вул. Пестеля, 20 - 512,051 - - - - 

2.13. Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗОШ №5 по Київській набережній 3 100,0 3 094,247 - - - - 

2.14. Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №7 (вул. Антоніна Дворжака, 41) 

800,0 1 200,0 - - - - 

2.15. Капітальний ремонт системи опалення будівлі ЗОШ I-III ст. №12 по вул. 

Заньковецької, 13А  

3 000,0 5 022,256 500,0 - 10,0 - 

2.16. Капітальний ремонт харчоблоку в УЗОШ І-ІІІ ст. №19 по вул. Заньковецької, 

66 

1 450,0 2 539,546 - - - - 

2.17. Капітальний ремонт благоустрою території ЗДО № 28 по вул. Добролюбова, 

4А  

1 000,0 1 000,0 - - - - 

2.18. Капітальний ремонт благоустрою території та головного входу будівлі 

УЗОШ № 19 І-ІІІ ст. по вул. Заньковецької, 66 

500,0 871,187 - - - - 

2.19. Капітальний ремонт благоустрою території НВК "Гармонія" по вул. 

Доманинська 263 

500,0 4 100,0 - - - - 

2.20. Капітальний ремонт харчоблоку НВК "Гармонія" по вул. Доманинська 263 500,0 2 500,0 - - - - 

2.21. Капітальний ремонт благоустрою території спеціалізованої ЗОШ №3 I-III ст. 

по наб.Незалежності 

300,0 1 900,0 - - - - 

2.22. Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні в ЗОШ № 2 по вул. Підгірна, 43 1 000,0 2 500,0 - - - - 

2.23. Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської спеціалізованої 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 з поглибленим вивченням окремих 

предметів (вул. Підгірна, 43) 

1 000,0 1 500,0 - - - - 

2.24. Капітальний ремонт харчоблоку ЗДО № 30 по вул. Шевченка 500,0 1 349,236 - - - - 

2.25. Капітальний ремонт будівлі Ужгородської гімназії №13 по вул. Іштвана 

Дендеші 

500,0 2 900,0 - - - - 

2.26. Капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської спеціалізованої 900,0 2 923,581 900,0 893,453 30,8 99,3 
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до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ЗОШ №2 по вул. Підгірній,  

 в т.ч. кредиторська заборгованість на 01.01.2023 - - - 872,0 - - 

2.27. Капітальний ремонт басейну ЗДО № 36 по вул. Бачинського - 444,347 - - - - - 

2.28. Капітальний ремонт спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним 

покриттям в ЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. Заньковецької, 66 

- 1 539,488   - - - - - 

2.29. Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ №20 ліцею "Лідер - 210,0 - - - - - 

2.30. Капітальний ремонт благоустрою території та будівлі ЗДО № 26 по просп. 

Свободи, 59 

- 472,613 - - - - - 

2.31. Будівництво тенісного корту в УЗОШ № 19 по вул. Заньковецькій (проєкт 

бюджету громадської ініціативи) 

500,0 1 665,684 - - - - - 

2.32. Капітальний ремонт реставрації дерев’яних дверей в Ужгородській 

спеціалізованій ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 по вул. Підгірна, 43 

- 100,0 - - - - - 

2.33. Капітальний ремонт покрівлі в Ужгородській спеціалізованій ЗОШ І-ІІІ ст. № 

2 по вул. Підгірна, 43 

- 250,0 - - - - - 

2.34. Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика УПШ 

"Первоцвіт" по вул. Академіка Корольова, 2 (проєкт бюджету громадської 

ініціативи) 

495,0 495,0 - - - - - 

2.35. Будівництво відпочинкового простору для початкових класів Ужгородської 

початкової школи №1 по вул. Високій (проєкт бюджету громадської 

ініціативи) 

400,0 400,0 - - - - - 

III. Об'єкти охорони здоров'я 11 820,0 44 474,954 4 350,0 3 928,439 9,8 90,3 

3.1. Капітальний ремонт будівлі реабілітаційного відділення МДКЛ по вул. 

Ракоці 3-5 

7 000,0 7 000,0 - - - - 

3.2. Реконструкція поліклініки літ. Д в частині обладнання будівлі засобами для 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення по вул. Олександра Грибоєдова буд. 20, корпус В, у м.Ужгород 

1 000,0 1 885,9 - - - - 

3.3. Капітальний ремонт коридору та приміщень відділення судинної неврології 

ЦМКЛ по вул. Грибоєдова 

820,0 849,836 - - - - 

3.4. Капітальний ремонт фасаду із утепленням будівлі КНП "Центральна міська 

клінічна лікарня" по вул. Грибоєдова 20 м. Ужгород 

2 000,0 21 414,428 - - - - 

3.5. Капітальний ремонт фасаду із заміною вікон на енергозберігаючі будівлі 

КНП "Ужгородський міський пологовий будинок" по вул. Грибоєдова 20 Б м. 

Ужгород 

1 000,0 8 359,106 - - - - 

3.6. Капітальний ремонт фасаду поліклініки МДКЛ по вул. Боженка, 2 із заміною 

вікон, 

- 2 965,684 1 500,0  1 389,583 50,6 92,7 



№ 
за/п 

Найменування об'єкта 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Обсяг ви-

конання             

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки : 
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передбачено 
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використання 

коштів)  

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 в т.ч. кредиторська заборгованість на 01.01.2023 - - - 1 356,089 - - 

3.7. Капітальний ремонт кардіологічного відділення ЦМКЛ по вул. Грибоєдова - 2 000,0 2 850,0* 2 538,856* 142,5 89,1 

IV. Об'єкти комунального господарства 38 100,0 82 895,34 18 000,339 12 344,281 21,8 68,6 

4.1. Облаштування додаткового сектору території існуючого кладовища 

"Барвінок" в с.Барвінок Ужгородського р-ну - будівництво 

2 000,0 2 000,0 - - - - 

4.2. Рекультивація території існуючого сміттєзвалища в с. Барвінок 

Ужгородського району II-га черга – будівництво,  

5 000,0 33 156,101 4 000,0 3 999,725 12,1 100,0 

 в т.ч. кредиторська заборгованість на 01.01.2023 - - - 1940,44 - - 

4.3. Будівництво автотранспортної бази для КП"Ужгородський муніципальний 

транспорт" Ужгородської міської ради по вул. Загорська, б/н в м.Ужгород 

1 800,0 1 850,0 1 800,0 - 97,3 - 

4.4. Будівництво каналізаційної мережі по вул.Богатирська 700,0 1 800,0 10,339 - 0,6 - 

4.5. Будівництво відведення побутових стоків з вул. Шишкіна - 68,076 - - - - 

4.6. Капітальний ремонт коридору та кабінетів четвертого поверху адмінбудівлі 

по  пл.Поштовій, 3 

2 250,0 2 250,0 - - - - 

4.7. Будівництво санвузла на розворотній площадці по вул. Баб'яка 300,0 300,0 - - - - 

4.8. Будівництво розворотного майданчика по вул. Капушанська в м. Ужгород - 1 051,709 - - - - 

4.9. Будівництво каналізаційної насосної станції по вул. Запорізькій 3 800,0 3 741,443 3 000,0* - 80,2 - 

4.10. Реконструкція водогону по вул. Гагаріна  4 000,0 7 825,503 7 150,0* 7 144,315* 91,4 99,9 

4.11. Капітальний ремонт будівлі під розміщення ВПО по                                 

вул.Дворжака, 49 

1 100,0 400,0 1 500,0* 1 020,451* 375,0 68,1 

4.12. Капітальний ремонт будівлі по вул.Кармелюка, 7  1 500,0 1 822,759 - - - - 

4.13. Капітальний ремонт сходових кліток та приміщень малої зали засідань 

адмінбудівлі по пл. Поштовій, 3 

- 491,54 - - - - 

4.14. Капітальний ремонт каналізаційної мережі Д-200 мм по вул. Богомольця 

буд.18-22 

- 518,182 - - - - 

4.15. Капітальний ремонт системи зливової каналізації по вул. Міцкевича 

буд.3,5,5а,7,9 та вул. Достоєвського буд.20 

3 000,0 6 380,027 - - - - 

4.16. Будівництво нової лінії каналізаційних очисних споруд потужністю 50 тис 

м3/добу м. Ужгород  

- 3 500,0 - - - - 

4.17. Будівництво льодової арени з глядацькими трибунами (м. Ужгород, вул. 

Івана Франка) 

- 2 000,0 - - - - 

4.18. Капітальний ремонт будівлі Ужгородського міського центру первинної 

медико-санітарної допомоги населенню по вул. Грибоєдова, 20В в м. 

Ужгород 

- 2 000,0 - - - - 

4.19. Капітальний ремонт фасадів (Арт-простір безпеки) (проєкт бюджету 1 200,0 1 200,0 - - - - 
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громадської ініціативи) 

4.20. Реконструкція водопровідної мережі Д-300мм по вул. Комендаря 10 000,0 10 000,0 - - - - 

4.21. Реконструкція будівлі Ужгородського міського терцентру за адресою м. 

Ужгород, вул. Федора Потушняка, 10Б в частині обладнання засобами для 

безперешкодного доступу внутрішньо переміщених осіб, осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення в м. Ужгород, 

- 380,0 380,0 20,259 100,0 5,4 

 в т.ч. кредиторська заборгованість на 01.01.2023 - - - 20,259 - - 

4.22. Капітальний ремонт загальносплавної мережі по вул. Стрільнична в 

м.Ужгород Закарпатської області, 

- 160,0 160,0 159,531 100,0 99,7 

 в т.ч. кредиторська заборгованість на 01.01.2023 - - - 159,531 - - 

4.23. Будівництво підземних сміттєвих контейнерів (проєкт бюджету 

громадської ініціативи) 

1 450,0 - - - - - 

V. Об'єкти благоустрою 1 468,247 3 643,247 - - - - 

5.1. Будівництво баскетбольного майданчика на прибудинковій території по вул. 

Руданського буд.5, вул. Благоєва буд.8-12 та вул. Оноківська буд.8-14 

(проєкт бюджету громадської ініціативи) 

700,0 700,0 - - - - 

5.2. Будівництво майданчика для дітей та молоді мікрорайону "Доманинці" 

(проєкт бюджету громадської ініціативи) 

493,247 493,247 - - - - 

5.3. Нове будівництво урбан-парку на території "парку Перемоги" у місті 

Ужгород 

275,0 1 000,0 - - - - 

5.4. Будівництво підземних сміттєвих контейнерів (проєкт бюджету 

громадської ініціативи) 

- 1 450,0 - - - - 

 РАЗОМ: 

в т.ч. кредиторська заборгованість на 01.01.2023 

115623,247 

- 

250454,342 

- 

35 495,339 

- 

26 050,647 

4 348,319 

14,2 

- 

73,4 

- 

 Із них кошти з резервного фонду бюджету міста - - 26 195,0* 19 588,096* - - 

 

Примітка: * - кошти з резервного фонду бюджету міста 

 

 



Додаток 3 

П О К А З Н И К И 

виконання цільових міських Програм за січень-грудень 2022 року за рахунок всіх джерел фінансування 
 

 

№ 

за/п 

 

Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, завдань, назва об'єктів),  

головний розпорядник бюджетних коштів 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Фактично 

профінансовано 

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки: 

затверджено 

Програмою 

на 2022 рік 

затверджено 

Програмою з 

урахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

I. Управління містобудування та архітектури 
700,0 2 294,5 127,3 78,3 5,6 61,5 

1. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

100,0 1 694,5 78,3 78,3 4,7 100,0 

 Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного 

програмного забезпечення: 

15,0 630,0 43,7 43,7 7,0 100,0 

 Придбання нової оргтехніки  - 80,0 35,8 35,8 44,8 100,0 

 Модернізація застарілої комп'ютерної техніки та придбання ліцензійного ПЗ  15,0 - - - - - 

 Побудова комплексної системи захисту інформації (КСЗІ) - 500,0 - - - - 

 Ліцензії (антивірус, офіс, віндовс, бухгалтерські програми), права використання 

підсистеми "Реєстрація та облік містобудівної документації", "Автоматизований 

сервіс онлайн-кабінет приймання та видача матеріалів геодезичних зйомок" 

- 50,0 7,9 7,9 15,8 100,0 

 Придбання ліцензійного ПЗ для "АСКОД" 15,0 - - - - - 

 Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне 

урядування" 

- 1 024,5 34,6 34,6 3,4 100,0 

 Розширення єдиної автоматизованої системи електронного документообігу 

виконавчих органів та комунальних підприємств(Придбання ліцензій для АСКОД) 

- 24,5 14,0 14,0 57,2 100,0 

 Розроблення та впровадження нових електронних сервісів та ліцензій на право 

користування: "Адміністрування ГІС (ГІС сервіс базовий)", ведення бази даних 

інформаційних ресурсів цифрових топографічних планів". Реєстрація та облік 

містобудівної документації, автоматизований сервіс онлайн-кабінет приймання та 

видачі матеріалів геодезичних зйомок, ведення бази даних паспортів прив'язки 

тимчасових споруд  

- 950,0 - - - - 

 Технічна підтримка програмного забезпечення та електронних сервісів: Оплата та 

приведення до формату каталогу бази даних ГІС растрових, векторних та паперових 

архівів документів 

- 50,0 20,6 20,6 41,2 100,0 

 Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та 

аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги 

10,0 - - - - - 

 Послуги у сфері інформаційних технологій: консультативно-технічна підтримка за 

допомогою інтернет засобів (річна), підтримка встановленого програмного 

забезпечення, послуги мережі Інтернет 

60,0 - - - - - 
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 Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги 

мережі Інтернет. Послуги з установки програмного забезпечення на сервері 

замовника, навчання по роботі з програмним забезпеченням, геохостінг, 

консультативно-технічна підтримка (річна) 

- 40,0 - - - - 

2. Програма комплексного забезпечення містобудівною документацією міста 

Ужгород на 2020-2022 роки:  

600,0 600,0 49,0 - 8,2 - 

 Розробка детальних планів території та внесення змін до містобудівної документації 200,0 200,0 49,0 - 24,5 - 

 Виготовлення топо-геодезичного знімання 200,0 200,0     

 Проведення архітектурних конкурсів, виплата премій переможцям 100,0 100,0     

 Рецензування містобудівної документації 50,0 50,0     

 Розміщення інформаційних оголошень у засобах масової інформації 50,0 50,0     

 Кредиторська заборгованість на 01.01.2023 року - - - 49,0 - - 

II. Виконавчий комітет 
112 757,6 195 704,212 54 972,434 52 439,984 28,1 95,4 

1. Програма забезпечення заходів з оборонної та мобілізаційної роботи на 

2022-2024 роки 

(Для службового 

користування) 

1 695,0 809,971 - 47,8 

2. Програма організації та забезпечення підрозділів територіальної оборони 

на 2022-2024 роки: 

200,0 30 000,0 17 972,8 

в т.ч. 2 090,746* 

17 882,583 59,9 99,5 

 Матеріально-технічне забезпечення підрозділів територіальної оборони: закупівля 

майна, продовольства, будівельних матеріалів, меблів, електрообладнання, 

електроприладів, санітарно-технічного приладдя, інструментів, запасних частин до 

техніки, паливно-мастильних матеріалів, засобів зв'язку, комп'ютерної та оргтехніки і 

її складових, програмного забезпечення, канцелярських товарів та офісного 

устаткування, виконання робіт надання послуг (в тому числі з перевезення особового 

складу) тощо    

200,0 - - - - - 

 Матеріально-технічне забезпечення підрозділів територіальної оборони вч А 7029 - 20 000,0 10 100,0 10 009,783 50,5 99,1 

 Матеріально-технічне забезпечення Закарпатського ОТЦК та СП - 10 000,0 7 872,8 7 872,8 78,8 100,0 

3. Програма розвитку земельних відносин та охорони земель у м. Ужгород 

на 2020-2022 роки: 

500,0 4 100,0 - - - - 

 Інвентаризація земель міста (проведення завершальних етапів) - 2 500,0 - - - - 

 Оновлення нормативної грошової оцінки земель міста Ужгород - 800,0 - - - - 

 Підготовка проекту встановлення (зміни) меж міста Ужгород із врахуванням 500,0 800,0 - - - - 



 

№ 

за/п 

 

Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, завдань, назва об'єктів),  

головний розпорядник бюджетних коштів 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Фактично 

профінансовано 

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки: 

затверджено 

Програмою 

на 2022 рік 

затверджено 

Програмою з 

урахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

містобудівної документації 

4. Програма надання матеріально-технічної допомоги Ужгородському 

зональному відділу Військової служби правопорядку у Збройних Силах 

України на 2021-2022 роки: 

400,0 400,0 400,0 400,0 100,0 100,0 

 Придбання будівельних матеріалів 200,0 200,0 200,0 200,0 100,0 100,0 

 Придбання майна квартирно-експлуатаційної служби (шафи, столи, стільці, ліжка, 

тумби та інше) 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 Закупівля інженерного та спеціального майна, майна зв'язку, засоби оптичних 

приладів, посуду, запчастин до транспортних засобів та інше 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

5. Програма сприяння діяльності управління патрульної поліції в 

Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021-2025 

роки: 

1 000,0 1 500,0 800,0 725,0 53,4 90,7 

 Офісна та комп'ютерна техніка, устаткування та приладдя, крім меблів та пакетів 

програмного забезпечення 

132,8 120,0 - - - - 

 Радіо-, телевізійна, комунікаційна, телекомунікаційна та супутня апаратура й 

обладнання 

5,4 30,0 - - - - 

 Електротехнічне устаткування, апаратура, обладнання та матеріали; освітлювальне 

устаткування 

6,4 - - - - - 

 Послуги зі  встановлення (крім програмного забезпечення) 9,0 - - - - - 

 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 30,2 - - - - - 

 Послуги  ремонту мототранспортних засобів і супутнього обладнання 170,0 800,0 300,0 225,0 37,5 75,0 

 Електричні обладнання та апаратура 70,0 - - - - - 

 Транспортне обладнання та допоміжне приладдя до нього - 500,0 500,0 500,0 100,0 100,0 

 Меблі 12,0 - - - - - 

 Побутова техніка. Обладнання для вуличного освітлення, допоміжне екіпірування, 

машини для цивільного виробництва 

58,0 50,0 - - - - 

 Регулювальне, запобіжне, сигнальне та освітлювальне обладнання 50,2 - - - - - 

 Конструкції та їх частини 75,0 - - - - - 

 Промислова техніка 381,0 - - - - - 

6. Програма підтримки державної установи "Закарпатська установа 

виконання покарань (№9)" на 2022 рік: 

500,0 500,0 100,0 100,0 20,0 100,0 

 Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних 

приміщеннях  

500,0 500,0 100,0 100,0 20,0 100,0 
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7. Програма "Безпечне правосуддя" на 2022-2024 роки: 140,0 140,0 140,0 140,0 100,0 100,0 

 Забезпечення належними матеріально-побутовими умовами територіального 

управління Служби судової охорони у Закарпатській області: 

140,0 140,0 140,0 140,0 100,0 100,0 

 Система охоронно-тривожної сигналізації 15,0 15,0 15,0 15,0 100,0 100,0 

 Нагрудні відеореєстратори 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0 100,0 

 Інтерактивний мультимедійний тир 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

8. Програма забезпечення молоді, учасників АТО та внутрішньо 

переміщених осіб житлом у м. Ужгороді на 2018-2022 роки: 

11 300,0 13 006,18 

вт.ч.1194,326* 

628,366 - 4,9 - 

 Надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим 

громадянам на будівництво(реконструкцію) та придбання житла 

8 600,0 8 600,0 116,512 - 1,4 - 

 Надання безповоротної фінансової допомоги учасникам АТО (членам їх сімей) та 

ВПО для забезпечення доступним житлом 

2 700,0 2 700,0 - - - - 

 Придбання в комунальну власність житла для надання в тимчасове користування 

внутрішньо-переміщеним особам 

- 1 706,18 511,854 - 30,0 - 

9. Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих 

документів на 2018 – 2022 роки:  

- 180,43182 67,552 67,552 37,5 100,0 

 Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих 

документів 

- 180,43182 67,552 67,552 37,5 100,0 

10. Комплексна Програма профілактики та протидії злочинності в місті 

Ужгород на 2021-2023 роки: 

1 950,0 15 650,0 8 250,0 8 250,0 52,8 100,0 

 Придбання оргтехніки 850,0 200,0 - - - - 

 Паливно – мастильні матеріали 150,0 150,0 150,0 150,0 100,0 100,0 

 Проведення поточного ремонту будівлі 350,0 2 100,0 575,8 575,8 27,5 100,0 

 Придбання службового транспорту 600,0 - - - - - 

 Придбання спеціального службового автотранспорту - 11 100,0 5 902,8 5 902,8 53,2 100,0 

 Придбання офісних меблів - 110,0 83,1 83,1 75,6 100,0 

 Придбання 3 електрокотлів з установкою та придбання генератора потужністю 40-50 

кВт з установкою 

- 1 500,0 1 048,3 1 048,3 69,9 100,0 

 Придбання обігрівачів конвекторних - 90,0 90,0 90,0 100,0 100,0 

 Проведення поточних ремонтів службових автомобілів - 400,0 400,0 400,0 100,0 100,0 

11. Програма "Безпечне місто Ужгород" на 2019-2022 роки: 
2 182,0 2 182,0 356,0 65,318 16,4 18,4 
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 Придбання обладнання (сервер розпізнавання номерів, камери тощо) 1 476,0 1 126,0 - - - - 

 Закупівля програмного забезпечення та ліцензій на інтерактивну карту, розпізнавання 

облич та автомобільних номерних знаків 

- 350,0 - - - - 

 Монтажні роботи по розбудові мережі, підключенню нових камер, підведенню 

електричної мережі, виготовлення ПКД, придбання матеріалів (кабель, зажими тощо)  

456,0 456,0 256,0 15,0 56,2 5,9 

 Послуги по обслуговуванню відеокамер, поточний ремонт камер та інше 250,0 250,0 100,0 50,318 40,0 50,4 

12. Програма висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, 

посадових осіб, депутатського корпусу у засобах масової інформації на 

2021-2025 роки: 

400,0 400,0 49,0 49,0 12,3 100,0 

 Запис, монтаж і трансляція матеріалів у телеефірі із висвітлення діяльності міської 

ради, її виконавчих органів, посадових осіб, депутатського корпусу 

240,0 240,0 49,0 49,0 20,5 100,0 

 Запис, монтаж і трансляція презентаційних відеороликів 110,0 110,0 - - - - 

 Проведення конференцій, брифінгів, засідань за круглим столом, інформаційних 

кампаній, відзначення професійних свят працівників засобів масової інформації 

50,0 50,0 - - - - 

13. Програма підтримки I Державного пожежно-рятувального загону 

Головного управління ДСНС України у Закарпатській області на 2021-

2022 роки: 

600,0 800,0 790,0 779,5 98,8 98,7 

 Придбання меблів для намету - 10,0 - - - - 

 Придбання костюмів (літніх/зимніх) повсякденних робочих - 190,0 190,0 179,5 100,0 94,5 

 Поточний ремонт покрівлі будівлі 1ДПРЗ Головного управління ДСНС 600,0 600,0 600,0 600,0 100,0 100,0 

14. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

1 810,0 2 770,0 495,0 347,648 17,9 70,3 

 Технічне забезпечення інформатизації виконавчих органів міської ради із 

впровадженням ліцензійного програмного забезпечення: 

1 250,0 1 150,0 - - - - 

 Придбання нової оргтехніки 1 000,0 1 000,0 - - - - 

 Модернізація застарілої комп'ютерної техніки та придбання ліцензійного ПЗ 250,0 150,0 - - - - 

 Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне 

урядування" 

410,0 160,0 - - - - 

 Технічна підтримка програмного забезпечення та електронних сервісів, в т.ч.веб-

сайту міської ради 

410,0 160,0 - - - - 

 Придбання ліцензійного ПК для "АСКОД Електронний архів" - 300,0 - - - - 

 Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та 

аудіовізуального обладнання, перезарядка картриджів, а також супутні послуги 

50,0 - - - - - 

 Послуги у сфері інформаційних технологій:  100,0 1 160,0 495,0 347,648 42,7 70,3 
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 Консультування, розробка та супровід ПЗ, послуги мережі Інтернет - 410,0 400,0 256,648 97,6 64,2 

 Створення єдиної геоінформаційної системи міста, муніципального геопорталу - 330,0 - - - - 

 Придбання ліцензійного ПЗ та перенесення Порталу ЦНАП на другий сервер - 420,0 95,0 91,0 22,7 95,8 

15. Програма надання шефської допомоги військовим частинам 

розташованим на території міста на 2021-2022 роки: 

400,0 25 000,0 16 050,0 16 050,0 64,2 100,0 

 Забезпечення військової частини А 1778 матеріально-технічними засобами: 

придбання речового майна та спорядження; інженерного та спеціального майна; 

засобів зв'язку та оптичних приладів; оргтехніки, будівельних матеріалів; посуду, 

запчастин до транспортних засобів, поточні та капітальні ремонти будівель і 

асфальтного покриття стройового плацу та інше   

200,0 - - - - - 

 Забезпечення військової частини А 1778 матеріально-технічними засобами: 

придбання речового майна та спорядження; інженерного та спеціально-технічного та 

медичного майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; засобів захисту; оргтехніки; 

електрообладнання;електроприладів; санітарно-технічного приладдя; інструментів; 

будівельних матеріалів; посуду; запчастин до транспортних засобів; паливно-

мастильних матеріалів, поточні та капітальні ремонти будівель, реконструкції 

будівель і технологічних ліній і асфальтного покриття стройового плацу та інше   

- 11 000,0 7 000,0 7 000,0 63,7 100,0 

 Забезпечення військової частини 3002 Національної гвардії України матеріально-

технічними засобами: придбання речового майна та спорядження; інженерного та 

спеціального майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; оргтехніки, будівельних 

матеріалів; посуду, запчастин до транспортних засобів, поточні та капітальні ремонти 

будівель і асфальтного покриття стройового плацу та водовідведення та інше   

200,0 - - - - - 

 Забезпечення військової частини А 1556 матеріально-технічними засобами: 

придбання речового майна та спорядження; інженерного та спеціально-технічного та 

медичного майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; засобів захисту; оргтехніки; 

електрообладнання;електроприладів; санітарно-технічного приладдя; інструментів; 

будівельних матеріалів; посуду; запчастин до транспортних засобів; паливно-

мастильних матеріалів, поточні та капітальні ремонти будівель, реконструкції 

будівель і технологічних ліній і асфальтного покриття стройового плацу та інше   

- 4 000,0 4 000,0 4 000,0 100,0 100,0 

 Забезпечення військової частини 3115 Національної Гвардії України матеріально-

технічними засобами придбання речового майна та спорядження; інженерного та 

спеціально-технічного та медичного майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; 

засобів захисту; оргтехніки; електрообладнання;електроприладів; санітарно-

технічного приладдя; інструментів; будівельних матеріалів; посуду; запчастин до 

транспортних засобів; паливно-мастильних матеріалів, поточні та капітальні ремонти 

будівель і асфальтного покриття стройового плацу; реконструкції нежитлового 

- 10 000,0 5 050,0 5 050,0 50,5 100,0 
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приміщення; будівництво під облаштування складів матеріально-технічної бази та 

ремонтних майстерень військового майна та інше   

16. Програма надання матеріально-технічної допомоги Чопському 

прикордонному загону на 2021-2024 роки: 

225,0 725,0 500,0 500,0 69,0 100,0 

 Будівельні матеріали та запасні частини до засобів малої механізації 75,0 75,0 - - - - 

 Запасні частини до транспортних засобів 115,0 115,0 - - - - 

 Технічні засоби охорони державного кордону (сигналізаційні прилади ППКО 

"Оріон") 

35,0 35,0 - - - - 

 Придбання твердопаливних котлів, комплектуючих та допоміжного обладнання до 

них. Капітальні видатки на здійснення реконструкції котелень, проектні роботи, 

оплата інших послуг 

- 500,0 500,0 500,0 100,0 100,0 

17. Програма розвитку житлового фонду соціального призначення та 

житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності 

дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки: 

700,0 700,0 - - - - 

 Придбання соціального житла та житлових об'єктів, які будуть використовуватись для 

забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу 

700,0 700,0 - - - - 

18. Програма правової освіти населення міст Ужгород на 2018-2022 роки  без фінансування - - - - 

19. Програма "Власний дім" на 2021-2025 роки: 2 950,0 2 950,0 - - - - 

 Будівництво житла 500,0 500,0 - - - - 

 Добудова, реконструкція, капітальний ремонт житла 300,0 300,0 - - - - 

 Купівля житла 450,0 450,0 - - - - 

 Встановлення, ремонт, заміна даху 340,0 340,0 - - - - 

 Спорудження інженерних мереж (водопроводу, водовідведення, опалення, 

електрофікації, газифікації та ін.) 

550,0 550,0 - - - - 

 Заміна зовнішніх вікон та дверей (на енергозберігаючі) 550,0 550,0 - - - - 

 Утеплення фасаду, даху 260,0 260,0 - - - - 

20. Комплексна Програма відновлення історичного центру м. Ужгорода на 

2021-2023 роки: 

- 1 000,0 48,716 48,716 4,9 100,0 

 Коригування проєктно-кошторисної документації та видатки на завершення робіт по реставрації 

пам'ятки архітектури національного значення "Амбар та винний льох XVIII століття", 

охоронний номер №1107 м. Ужгород, вул.Ракоці,2 

- 1 000,0 48,716 48,716 4,9 100,0 

21. Програма підтримки підрозділів Управління Служби безпеки України в 

Закарпатській області на 2022 рік: 

500,0 8 000,0 2 800,0 2 800,0 35,0 100,0 

 Капітальний ремонт адміністративної будівлі по вул. Олександра Довженка, 3 500,0 - - - - - 
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 Придбання автотранспортних засобів (в т.ч. автотранспортних засобів спеціального 

призначення) 

- 2 880,0 1 185,0 1 185,0 41,2 100,0 

 Придбання комп'ютерної техніки та оргтехніки, всіх видів обладнання ( в т.ч. спеціального 

призначення):  генераторів, кондиціонерів, ретрансляторів,  мережевого, телекомунікаційного 

протипожежного, засобів зв'язку, тощо 

- 2 300,0 1 115,0 1 115,0 48,5 100,0 

 Придбання паливно-мастильних матеріалів, запчастин та комплектувальних виробів до 

автомобілів, ремонт автотранспорту, тощо 

- 2 820,0 500,0 500,0 17,8 100,0 

22. Програма "Закупівля муніципальних електроавтобусів для 

Ужгородської міської територіальної громади" на 2021-2022 роки 

69 080,6  

втч.41 448,4* 

69 080,6  

вт.ч.41 448,4* 

- - - - 

 Придбання 10 автобусів, оснащених електричними двигунами та 10 зарядних станцій 69 080,6 

вт.ч.41 448,4* 

69 080,6  

вт.ч.41 448,4* 

- - - - 

23. Програма підтримки управління стратегічних розслідувань в 

Закарпатській області Департаменту стратегічних розслідувань 

Національної поліції України на 2022 рік: 

1 000,0 1 000,0 1 000,0 698,836 100,0 69,9 

 Придбання оргтехніки, офісної техніки, відеокамери та ін.   400,0 400,0 400,0 298,836 100,0 74,7 

 Запасні частини до автомобілів, господарські товари 200,0 200,0 200,0 - - - 

 Офісні меблі 400,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 Проведення поточного ремонту в адміністративній будівлі по вул.Можайського,3, 

м.Ужгород 

- 300,0 300,0 300,0 100,0 100,0 

24. Програма матеріально-технічного забезпечення Закарпатського 

обласного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки на 2022-2024 роки: 

700,0 700,0 700,0 700,0 100,0 100,0 

 Матеріально-технічне забезпечення Закарпатського ОТЦК та СП 700,0 700,0 700,0 700,0 100,0 100,0 

25. Програма підтримки законності та правопорядку в місті Ужгород на 

2022-2023 роки: 

1 200,0 1 200,0 600,0 600,0 50,0 100,0 

 Придбання оргтехніки  600,0 600,0 - - - - 

 Придбання службового транспорту 600,0 600,0 600,0 600,0 100,0 100,0 

26. Програма сприяння діяльності військової частини 3115 Національної 

гвардії України у виконанні завдань по забезпеченню безпеки громадян 

та підтримки правопорядку на 2022 рік: 

230,0 230,0 230,0 230,0 100,0 100,0 

 Придбання комп'ютерної та організаційної техніки, радіостанцій, портативних 

планшетних пристроїв, ручних металодетекторів, нагрудних відеореєстраторів, 

фотоапаратів, цифрових відеокамер та витратних матеріалів до них 

230,0 230,0 230,0 230,0 100,0 100,0 
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27. Комплексна Програма забезпечення безпеки громадян шляхом 

виправлення засуджених та запобігання вчиненню ними повторних 

злочинів в місті Ужгород на 2022-2024 роки: 

100,0 300,0 100,0 98,944 33,4 99,0 

 Встановлення системи відеонагляду 40,0 - - - - - 

 Оплата послуг з монтажу, установки та ремонту охоронної та пожежної сигналізації, 

системи відеоспостереження 

 100,0 50,0 49,444 50,0 98,9 

 Придбання офісних меблів 40,0 - - - - - 

 Придбання меблів, стільців та офісних крісел  50,0 - - - - 

 Придбання офісного паперу формату А-4 та поштових конвертів із відповідними 

марками 

20,0 50,0 - - - - 

 Придбання комп'ютерної техніки, оргтехніки, витратних та інших матеріалів до 

комп'ютерної техніки та оргтехніки 

- 50,0 50,0 49,5 100,0 99,0 

 Послуги з поточного ремонту та обслуговування комп'ютерної та організаційної 

техніки 

- 50,0 - - - - 

28.  Програма підтримки військових частин Збройних Сил України, інших 

військових формувань та парамілітарних організацій на 2022 рік: 

2 000,0 500,0 200,0 199,737 40,0 99,9 

 Матеріально-технічне забезпечення військових частин Збройних сил України та 

інших військових формувань та парамілітарних організацій 

2 000,0 500,0 200,0 199,737 40,0 99,9 

29. Програма утримання та обслуговування обладнання моніторингу руху 

транспорту на 2022-2026 роки: 

100,0 100,0 100,0 - 100,0 - 

 Забезпечення утримання та обслуговування об'єктів та елементів обладнання 

моніторингу інформування пасажирів щодо руху громадського транспорту та 

проведення поточного ремонту  

70,0 70,0 70,0 - 100,0 - 

 Придбання обладнання, в т.ч.придбання кольорового лазерного принтера 30,0 30,0 30,0 - 100,0 - 

30. Програма надання матеріально-технічної допомоги Ужгородському 

районному територіальному центру комплектування та соціальної 

підтримки для переобладнання приміщення на 2022-2023 роки: 

10 000,0 10 000,0 - - - - 

 Надання фінансової допомоги для переобладнання будівлі (надбудови 4 поверху) 

Ужгородського РТЦК та СП за адресою м.Ужгород, вул.Бородіна, 22/2 

10 000,0 10 000,0 - - - - 

31. Програма підтримки Аварійно-рятувального загону спеціального 

призначення Головного управління ДСНС України у Закарпатській 

області на 2022 рік: 

1 490,0 1 490,0 840,0 839,979 56,4 100,0 

 Придбання квадроцикла для гірської пошуково-рятувальної частини 650,0 650,0 - - - - 
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 Придбання взуття альпіністського висотного із заднім рантом для гірських 

рятувальників 

840,0 840,0 840,0 839,979 100,0 100,0 

32. Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород 

на 2020 – 2024 роки: 

1 100,0 1 100,0 60,0 57,2 5,5 95,4 

 Придбання джерела резервного живлення (генератори) 700,0 700,0 - - - - 

 Забезпечення паливно-мастильними матеріалами 400,0 400,0 60,0 57,2 15,0 95,4 

III. Ужгородська міська рада 115,0 620,429 387,153 285,078 62,4 73,7 

1. Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих 

документів на 2018 – 2022 роки: 

- 370,429 338,153 273,543 91,3 80,9 

 Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих 

документів 

- 370,429 338,153 273,543 91,3 80,9 

2. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

115,0 250,0 49,0 11,535 19,5 23,6 

 Придбання нової оргтехніки 50,0 200,0 - - - - 

 Модернізація застарілої комп'ютерної техніки, ремонт, технічне обслуговування ПК, 

офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні 

послуги 

15,0 - - - - - 

 Придбання пакетів програмного забезпечення 50,0 50,0 49,0 11,535 98,0 23,6 

IV. Управління економічного розвитку міста 
4 330,0 93 490,0 330,0 98,4 0,4 29,9 

1. Програма розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного 

іміджу м. Ужгород на 2018-2022 роки: 

1 045,0 1 205,0 265,0 79,7 22,0 30,1 

 Забезпечення ефективності системи управління процесами розвитку туризму та 

іноземного інвестування на місцевому рівні  

175,0 100,0 45,0 - 45,0 - 

 Популяризація, промоція міста Ужгород на міжнародному рівні 150,0 280,0 75,0 - 26,8 - 

 Формування позитивного туристичного іміджу та підвищення інвестиційної 

привабливості міста Ужгород 

200,0 305,0 145,0 79,7 47,6 55,0 

 Проведення та участь у заходах з популяризації туристичного, інвестиційно-

економічного потенціалу міста Ужгород 

270,0 270,0 - - - - 

 Підготовка та реалізація інвестиційних проектів, що мають суттєвий вплив на 

соціально-економічне становище міста 

250,0 250,0 - - - - 

2. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 
115,0 115,0 65,0 18,7 56,6 28,8 
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виконавчих органів на 2020-2022 роки: 

 Пакети програмного забезпечення та інформаційні системи 49,0 49,0 40,0 16,5 81,7 41,2 

 Ремонт, технічне обслуговування персональних комп'ютерів, офісного, 

телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги 

46,0 46,0 5,0 - 10,9 - 

 Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, послуги з розробки ПЗ, 

послуги мережі Інтернет 

20,0 20,0 20,0 2,2 100,0 11,0 

3. Програма енергозбереження та енергоефективності міста Ужгород на 

2018-2022 роки: 

90,0 90,0 - - - - 

 Забезпечення ефективного функціонування енергоменеджменту в місті: 15,0 15,0 - - - - 

 Консультаційні послуги з впровадження та звітування щодо реалізації плану дій 

сталого енергетичного розвитку міста Ужгород до 2030 року 

15,0 15,0 - - - - 

 Проведення та участь у заходах з популяризації та впровадження енергозбереження 

та енергоефективності: 

75,0 75,0 - - - - 

 Проведення Днів енергії в місті Ужгород 25,0 25,0 - - - - 

 Організація та участь у навчальних заходах, форумах, конференцій та інших заходах 

з енергозбереження та енергоефективності 

50,0 50,0 - - - - 

4. Програма підтримки підприємництва м. Ужгород на 2020-2022 роки: 880,0 880,0 - - - - 

 Проведення засідань за круглим столом, нарад, семінарів, конференцій, форумів за 

участі фахівців органів виконавчої влади з підприємцями, керівниками підприємств, 

громадських об'єднань підприємців, адміністраторів ЦНАП 

50,0 50,0 - - - - 

 Забезпечення збірниками, бюлетенями, брошурами, експрес доповідями щодо 

соціально-економічного розвитку міста, тощо 

20,0 20,0 - - - - 

 Часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів малого 

підприємництва 

500,0 500,0 - - - - 

 Організація засідань у форматі "круглих столів" щодо обговорення конкретних дій, 

формулювання запитів, розроблення та впровадження інновацій, що стосуються 

діяльності суб'єктів підприємництва 

20,0 20,0 - - - - 

 Промоційна підтримка місцевого виробника (створення, придбання і друк 

промоційних матеріалів) 

20,0 20,0 - - - - 

 Організація та проведення міських конкурсів: "Кращий підприємець", бізнес-планів 

та стартапів серед студентів м. Ужгород тощо 

60,0 60,0 - - - - 

 Залучення суб'єктів підприємницької діяльності до участі у днях міжнародних 

контактів, днях добросусідства та у міжнародних конференціях, бізнес-тренінгах, 

60,0 60,0 - - - - 
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семінарах, а також участь у організації та проведенні бізнес-форумів, виставок, 

інвестиційних заходів тощо (оренда транспорту, обладнання, друк роздаткових 

матеріалів, витрати з організації виставкових заходів тощо) 

 Створення, виготовлення, друк та придбання збірників, видань, довідників, 

інформаційних і презентаційних ресурсів, матеріалів про підприємницьку діяльність 

100,0 100,0 - - - - 

 Популяризація підприємницької діяльності у засобах масової інформації, зокрема 

шляхом публікації інформації про передовий досвід суб'єктів господарювання міста 

та України 

30,0 30,0 - - - - 

 Проведення святкових заходів із працівниками  торгівлі, ресторанного господарства, 

підприємцями та нагородження грамотами, пам'ятними подарунками. Висвітлення 

через ЗМІ питань про розвиток торгівлі, ресторанного господарства, розвитку 

підприємництва в місті, привітань з нагоди святкування Дня працівників торгівлі та 

Дня підприємця (виготовлення грамот, цінних подарунків, придбання квіткової 

продукції тощо) 

20,0 20,0 - - - - 

5. Програма створення та поповнення міського матеріального резерву для 

запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у 

місті Ужгород на 2022-2026 роки: 

2 200,0 91 200,0 - - - - 

 Будівельні матеріали та засоби загальногосподарського призначення 700,0 700,0 - - - - 

 Придбання продовольчих товарів. Виділення коштів на розгортання та утримання 

тимчасових пунктів проживання і харчування постраждалого населення 

1 000,0 90 000,0 - - - - 

 Придбання речового майна (з розрахунку на 200 осіб) 500,0 500,0 - - - - 

V. Департамент міської інфраструктури  
241 986,2 484 553,897 325 065,727 307 416,565 67,1 94,6 

1. Програма підготовки до продажу земельних ділянок на 2021-2023 роки: 
199,0 199,0 199,0 - 100,0 - 

 Розроблення звітів з експертної грошової оцінки земельних ділянок 199,0 199,0 199,0 - 100,0 - 

2. Програма реконструкції та капітального ремонту мережі зовнішнього 

освітлення міста Ужгород на 2021-2023 роки: 

4 515,0 4 515,0 - - - - 

 Капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення міських вулиць 1 800,0 1 800,0 - - - - 

 Капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних 

територій 

2 400,0 2 400,0 - - - - 

 Реконструкція щитів управління вуличним освітленням 315,0 315,0 - - - - 

3. Програма фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 
- 155 072,472 96 434,583 95 962,458 62,2 99,6 
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2018-2022 роки: 

 Підпрограма 1. Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання: - 153 768,0 96 434,583 95 962,458 62,8 99,6 

 Забезпечення надання підтримки підприємствам водопровідно-каналізаційного 

господарства (Внески в статутний КП "Водоканал міста Ужгород") - 86 290,0 70 233,438 70 233,438 81,4 100,0 

 Забезпечення функціонування підприємств побутового обслуговування, що входять 

до комунальної власності (Внески у статутний фонд комунальних підприємств): - 61 860,0 25 155,145 24 956,145 40,7 99,2 

 - КП "Ужгородський муніципальний транспорт" Ужгородської міської ради - 56 000,0 24 956,145 24 956,145 44,6 100,0 

 - КП "Комунальне автотранспортне підприємство-072801" Ужгородської міської 

ради 

- 4 460,0 - - - - 

 - КП "Парк культури та відпочинку "Під замком" Ужгородської міської ради - 1 400,0 199,0 - 14,3 - 

 Забезпечення надання фінансової підтримки новоствореним комунальним 

підприємствам: 

- 5 618,0 1 046,0 772,875 18,7 73,9 

 КП "Ужгородпарксервіс" - 2 948,5 800,0 642,875 27,2 80,4 

 КП "Центр поводження з тваринами" - 2 669,5 246,0 130,0 9,3 52,9 

 Підпрограма 1. Утримання та ефективна експлуатація об'єктів комунального господарства: - 1 304,472 - - - - 

 Забезпечення підтримки комунальних підприємств для здійснення статутної 

діяльності 

- 726,1 - - - - 

 - КП "КАТП-072801" Ужгородської міської ради(компенсація екологічного податку) - 726,1 - - - - 

 Забезпечення погашення податкової заборгованості КП "КАТП-072801" 

Ужгородської міської ради 

- 578,372 - - - - 

4. Програма капітального ремонту житлового фонду у м. Ужгород на 2018-2022 

роки: 

16 800,0 16 800,0 - - - - 

 в т.ч. першочергових - 5 033,65 - - - - 

 Капітальний ремонт покрівель багатоквартирних житлових будинків, що 

обслуговується управителями : 

3 200,0 3 200,0 - - - - 

 в т.ч. першочергових: - 607,436 - - - - 

 вул. Адольфа Добрянського, 6  607,436 - - - - 

 Капітальний ремонт водопроводу та каналізації багатоквартирних житлових будинків, 

що обслуговуються управителями 

1 600,0 1 600,0 - - - - 

 Капітальний ремонт електрощитових, мереж електроосвітлення житлових будинків, 

що обслуговуються управителями 

400,0 400,0 - - - - 

 Капітальний ремонт покрівель житлових будинків об'єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ), ЖБК : 

7 200,0 7 200,0 - - - - 
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 в т.ч. першочергових: - 4 426,214 - - - - 

 вул. Володимирська, 82 (ОСББ "Володимирська 82") - 803,439 - - - - 

 вул. Юрія Венеліна-Гуци, 4 (ОСББ "Шахта Гуци,4") - 1 499,667 - - - - 

 вул. Марії Заньковецької, 38(ОСББ "Наш Двір-38") - 1 004,375 - - - - 

 вул.Канальна, 27(ОСББ"Канальна,27") - 214,508 - - - - 

 вул. Адольфа Добрянського, 12 (ОСББ "Добрнського,12") - 904,225  - - - - 

 Капітальний ремонт водопроводу та каналізації житлових будинків ОСББ, ЖБК  1 200,0 1 000,0 - - - - 

 Капітальний ремонт електрощитових, мереж електроосвітлення житлових будинків 

ОСББ, ЖБК 

800,0 700,0 - - - - 

 Капітальний ремонт мощення житлових будинків, які обслуговують управителі - 100,0 - - - - 

 Капітальний ремонт дашків житлових будинків ОСББ,ЖБК - 200,0 - - - - 

 Капітальний ремонт ліфтів багатоквартирних житлових будинків, які обслуговуються 

управителями 

1 360,0 1 360,0 - - - - 

 Капітальний ремонт ліфтів житлових будинків ОСББ, ЖБК 1 040,0 1 040,0 - - - - 

5. Програма охорони навколишнього природного середовища міста 

Ужгород на 2018-2022 роки: 

1 663,9 10 166,634 10 166,634 8 901,702 100,0 87,6 

 Забезпечення екологічно безпечного збирання ТПВ 199,0 199,0 199,0 177,8 100,0 89,4 

 Забезпечення утримання в належному стані зелених насаджень в межах об'єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення "парк Боздоський" 

415,0 1 900,0 1 900,0 1 760,55 100,0 92,7 

 Забезпечення утримання в належному стані зелених насаджень в межах об'єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення "парк Підзамковий" 

207,0 800,0 800,0 722,58 100,0 90,4 

 Забезпечення утримання в належному стані об'єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення "парк Боздоський" 

556,9 2 767,634 2 767,634 2 431,804 100,0 87,9 

 Забезпечення утримання в належному стані об'єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення "парк Підзамковий" 

286,0 1 100,0 1 100,0 1 072,575 100,0 97,5 

 Забезпечення відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму, очищення русла 

від дерев, очищення водовідвідного каналу в межах об'єктів природно заповідного фонду 

місцевого значення "парк Боздоський" 

- 3 400,0 3 400,0 2 736,393 100,0 80,5 

6. Комплексна Програма відновлення історичного центру м. Ужгорода на 

2021-2023 роки: 

15 200,0 9 398,73 - - - - 

 Реконструкція мереж та об'єктів благоустрою історичної частини міста: 15 000,0 8 898,73 - - - - 

 - реконструкція інженерних мереж по пл. Ш.Петефі (коригування) - 8 898,73 - - - - 

 Капітальний ремонт фасадів 100,0 - - - - - 

 Капітальний ремонт покрівель 100,0 - - - - - 
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 Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на 

реконструкцію об'єктів благоустрою 

- 500,0 - - - - 

7. Програма благоустрою та розвитку комунальної інфраструктури міста 

Ужгород на 2018-2022 роки 

189 242,0 241 347,09 192 167,09 183 660,03 79,7 95,6 

 I. Утримання об’єктів благоустрою:  189 242,0 185 344,598 181 464,598 175 586,421 97,9 96,8 

 Забезпечення утримання в належному стані міських доріг  58 649,4 38 064,9 38 064,9 37 773,004 100,0 99,3 

 Утримання в належному стані території міста (ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ)  

3 238,8 - - - - - 

 Утримання в належному стані території міста (ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ, вивіз сміття) 

- 7 500,0 7 500,0 6 777,147 100,0 90,4 

 Збереження та утримання на належному рівні зелених зон міста  29 622,8 30 900,0 30 900,0 30 733,16 100,0 99,5 

 Забезпечення благоустрою кладовищ 4 175,6 4 868,298 4 868,298 4 426,063 100,0 91,0 

 Забезпечення функціонування системи вуличного освітлення (утримання системи 

вуличного освітлення)  

7 140,3 3 050,0 3 050,0 2 952,0 100,0 96,8 

 Забезпечення функціонування світлових об'єктів (утримання світлофорних об'єктів)  2 296,3 1 200,0 1 200,0 1 146,287 100,0 95,6 

 Забезпечення функціонування системи вуличного освітлення (Електрична енергія)  34 273,2 15 000,0 15 000,0 12 816,685 100,0 85,5 

 Утримання в належному стані об'єктів благоустрою (утримання малих архітектурних 

форм: монтаж та встановлення дерев'яних конструкцій)  

562,7 - - - - - 

 Забезпечення функціонування міських фонтанів  417,0 300,0 300,0 300,0 100,0 100,0 

 Забезпечення утримання в належному стані зони відпочинку, прибережної смуги  565,5 100,0 100,0 99,06 100,0 99,1 

 Забезпечення послуг по святковому оформленню міста (монтаж та встановлення 

дерев'яних конструкцій)  

568,4 300,0 300,0 253,424 100,0 84,5 

 Забезпечення утримання в належному стані об'єктів благоустрою (фарбування 

об'єктів благоустрою)  

556,9 - - - - - 

 Забезпечення відлову безпритульних тварин 417,0 - - - - - 

 Забезпечення утримання об'єктів транспортної інфраструктури (нанесення 

горизонтальної розмітки)  

4 173,3 2 700,0 2 700,0 2 670,745 100,0 99,0 

 Забезпечення поточного ремонту об’єктів транспортної інфраструктури 

(світлофорних об’єктів)  

540,7 300,0 300,0 208,976 100,0 69,7 

 Забезпечення поточного ремонту об’єктів транспортної інфраструктури (заміна 

дорожніх знаків)  

568,4 2 500,0 2 500,0 2 431,899 100,0 97,3 

 Забезпечення роботи мережі водовідведення вулиць  6 030,4 4 812,4 932,4 472,551 19,4 50,7 

 Забезпечення поточного ремонту об’єктів транспортної інфраструктури (ремонт 

окремих елементів зливової каналізації)  

1 172,1 500,0 500,0 357,945 100,0 71,6 

 Поточний ремонт міських шляхів  34 273,3 68 450,0 68 450,0 67 507,759 100,0 98,7 
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 Послуги з утримання спеціалізованих станцій для прибирання за собаками - 100,0 100,0 99,998 100,0 100,0 

 Утримання в належному стані об'єктів благоустрою  - 4 600,0 4 600,0 4 559,718 100,0 99,2 

 Послуги з виготовлення схем благоустрою територій загального користування та 

організації дорожнього руху 

- 99,0 99,0 - 100,0 - 

 II.Капітальні видатки на об'єкти, всього в т.ч.: - 1 013,732 1 013,732 143,877 100,0 14,2 

 1.Капітальний ремонт міських шляхів(вул. Михайла Салтикова-Щедріна) - 49,5 49,5 49,5 100,0 100,0 

 вул. Михайла Салтикова-Щедріна - 49,5 49,5 49,5 100,0 100,0 

 2.Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на 

капітальний ремонт об'єктів благоустрою  

- 524,232 524,232 20,011 100,0 3,9 

 3.Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на 

капітальний ремонт доріг та тротуарів 

- 340,0 340,0 - 100,0 - 

 4.Капітальний ремонт зупинок громадського транспорту: - 100,0 100,0 74,366 100,0 74,4 

 вул. Загорська, 78 - - - 35,043 - - 

 вул. Закарпатська,26а - - - 4,28 - - 

 вул. Загорська, 115 - - - 35,043 - - 

 III.Придбання техніки, обладнання та інвентаря КП "КШЕП" (КП "Комунальне 

шляхово-експлуатаційне підприємство" Ужгородської міської ради) 

- 50 238,76 4 938,76 3 183,736 9,9 64,5 

 IV.Ремонт адмінбудівлі та виробничих приміщень КП"КШЕП" господарським 

способом (КП "Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство" Ужгородської 

міської ради) 

- 4 750,0 4 750,0 4 745,996 100,0 100,0 

8. Програма виготовлення технічної документації на багатоквартирні 
будинки, квартири у м. Ужгород на 2018-2022 роки 

750,0 750,0 49,0 - 6,6 - 

9. Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на 

впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та 

реконструкції багатоквартирних будинків у м. Ужгород на 2018-2022 

роки («Теплий дім»): 

3 200,0 7 000,0 856,7 - 12,3 - 

 Часткове відшкодування тіла кредиту за залученими у кредитно-фінансових 

установах кредитами, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельних кооперативам на впровадження енергозберігаючих 

заходів 

3 200,0 7 000,0 856,7 - 12,3 - 

 Кредиторська заборгованість на 01.01.2023 року - - - 618,751 - - 

10. Програма підготовки до формування земельних ділянок та визначення їх 
5 199,0 5 999,0 447,0 37,5 7,5 8,4 
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як об'єктів цивільних прав на 2020-2022 роки: 

 Заходи з формування земельних ділянок як об'єктів цивільних прав, в т.ч. 199,0 999,0 447,0 37,5 44,8 8,4 

 організації та підготовки земельних ділянок до продажу на аукціоні (розроблення 

землевпорядної документації, виготовлення звітів з експертної грошової оцінки 

землі, державної реєстрації речових прав на земельні ділянки, оплата послуг 

виконавця земельних торгів та ін. заходи) 

99,0 99,0 - - - - 

 розроблення землевпорядної документації в інших цілях (з метою подальшої 

реєстрації права комунальної власності та інше) 

100,0 900,0 447,0 37,5 49,7 8,4 

 Організація заходів з придбання (викуп, обмін) земельних ділянок для суспільних 

потреб 

5 000,0 5 000,0 - - - - 

 Кредиторська заборгованість на 01.01.2023 року  - - - 360,5 - - 

11. Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих 

документів на 2018 – 2022 роки:  

- 24,169 - - - - 

 Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих 

документів 

- 24,169 - - - - 

12. Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими 

населенням на впровадження енергозберігаючих заходів у м. Ужгород 

на 2018-2022 роки: 

500,0 500,0 - - - - 

 Відшкодування з бюджету міста частини відсоткової ставки за надані кредити на 

впровадження населенням заходів з енергозбереження 

500,0 500,0 - - - - 

13. Програма демонтажу самовільно встановлених елементів благоустрою 

на території міста Ужгород на 2022-2024 роки: 

735,0 735,0 100,0 22,895 13,6 22,9 

 Демонтаж елементів благоустрою із застосуванням автогідропідйомника                              

(в т.ч.: транспортування, зберігання, інші послуги) 

560,0 560,0 75,0 22,895 13,4 30,6 

 Демонтаж елементів благоустрою без застосування автогідропідйомника                               

(в т.ч.: транспортування, зберігання, інші послуги) 

175,0 175,0 25,0 - 14,3 - 

14. Програма приватизації об'єктів комунальної власності на 2021-2023 

роки: 

350,0 913,0 862,08 55,8 94,5 6,5 

 Проведення інженерних робіт, розроблення технічної документації на об'єкти 

комунальної власності, висновків щодо можливості поділу (виділу) об'єкта в натурі, 

видача довідок та інше. Витрати пов'язані з проведенням аукціонів Виготовлення 

звітів з незалежної експертної оцінки об'єктів комунальної власності 

305,0 305,0 278,2 34,0 91,3 12,3 

 Публікація в засобах масової інформації оголошення 45,0 45,0 21,8 21,8 48,5 100,0 
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 Відшкодування витрат попередньому орендарю за здійснені невід'ємні поліпшення 

об'єктів комунальної власності 

- 563,0 562,08 - 99,9 - 

 Кредиторська заборгованість на 01.01.2023 року - - - 78,0 - - 

15. Програма розвитку житлового фонду соціального призначення та 

житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності 

дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки: 

905,0 905,0 315,0 72,525 34,8 23,1 

 Поточний та капітальний ремонт житлових об'єктів 500,0 500,0 - - - - 

 Оплата комунальних послуг (при потребі) 100,0 100,0 100,0 70,0 100,0 70,0 

 Облаштування житлових об'єктів необхідним обладнанням 290,0 290,0 200,0 2,525 69,0 1,52 

 Облаштування прибудинкових територій 5,0 5,0 5,0 - 100,0 - 

 Оплата інших послуг, необхідних для утримання фонду соціального житла та 

будинків сімейного типу 

10,0 10,0 10,0 - 100,0 - 

 Кредиторська заборгованість на 01.01.2023 - - - 90,638 - - 

16. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

180,5 571,8 115,0 114,491 20,2 99,6 

 Технічне забезпечення інформації виконавчих органів міської ради із впровадженням 

ліцензійного програмного забезпечення: 

100,0 278,7 - - - - 

 Придбання пакетів ПЗ - 64,0 - - - - 

 Придбання нової оргтехніки 100,0 214,7 - - - - 

 Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне 

урядування": 

15,0 30,0 3,5 3,5 11,7 100,0 

 Розширення єдиної автоматизованої системи електронного документообігу 

виконавчих органів та комунальних підприємств 

- 15,0 - - - - 

 Технічна підтримка програмного забезпечення та електронних сервісів 15,0 15,0 - - - - 

 Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та 

аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги 

55,0 18,7 - - - - 

 Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги 

мережі Інтернет 

10,5 244,4 111,5 110,991 45,7 99,6 

17. Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород 

на 2020 – 2024 роки: 

2 081,0 2 731,0 949,0 299,0 34,8 31,5 

 Оснащення небезпечних виробництв сучасними системами протипожежного захисту 

об'єктів КП "Водоканал м. Ужгорода" 

120,0 120,0 - - - - 

 Капітальний ремонт пожежних гідрантів 115 одиниць 300,0 300,0 299,0 299,0 99,7 100,0 

 Придбання автономних джерел (генератори) 25,0 25,0 - - - - 
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 Придбання насосно-відкачувального обладнання (мотопомпи) 45,0 45,0 - - - - 

 Капітальний ремонт захисних споруд, що перебувають у комунальній власності міста  1 305,0 1 305,0 - - - - 

 Придбання матеріально-технічної бази (придбання ПММ, бензопил) для комунальних 

підприємств, що забезпечують життєдіяльність міста (КП "Водоканал м.Ужгорода", 

КП "КШЕП") 

56,0 56,0 - - - - 

 Утилізація безхазяйних небезпечних відходів виявлених в межах міста  200,0 200,0 - - - - 

 Утилізація радіоактивних відходів виявлених в межах міста 30,0 30,0 - - - - 

 Поточний ремонт споруди цивільного захисту за адресою пл.Жупанатська, 3А - 650,0 650,0 - 100,0 - 

18. Програма організації суспільно корисних робіт для порушників, на 

яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання 

суспільно корисних робіт у місті Ужгород на 2020-2022 роки: 

165,8 165,8 100,0 35,974 60,4 36,0 

 Нарахування плати порушнику за виконання суспільно-корисних робіт та 

перерахування коштів на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби 

для погашення заборгованості зі сплати аліментів 

165,8 165,8 100,0 35,974 60,4 36,0 

19. Програма створення та поповнення міського матеріального резерву для 

запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у 

місті Ужгород на 2022-2026 роки: 

300,0 4 400,0 3 800,0 3 499,957 86,4 92,1 

 Здійснення невідкладних заходів із проведення відновлювальних робіт для ліквідації 

надзвичайних ситуацій  

300,0 300,0 300,0 - 100,0 - 

 Паливно-мастильні матеріали - 4 100,0 3 500,0 3 499,957 85,4 100,0 

20. Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених 

осіб на 2022 рік: 

- 22 360,202 18 504,64* 14 754,233* 82,8 79,8 

 Капітальний ремонт будівлі під розміщення ВПО по вул. Дворжака,49 - 4 932,62 2 500,0 *. 2 441,652 * 50,7 97,7 

 Капітальний ремонт частини приміщення будівлі поліклініки під розміщення ВПО по 

вул.Сергія Мартина,2 в м. Ужгород 

 17 427,582 16 004,64 * 12 312,581* 91,9 77,0 

VI. Управління освіти 3 638,4 11 610,82 6 551,8 5 488,7 56,5 83,8 

1. Програма підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 2021-2023 

роки: 

575,0 1 240,0 660,0 660,0 53,2 100,0 

 Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій 

Ужгородської міської ради призерам III етапу конкурсу - захисту науково-

дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, 

що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми 

150,0 150,0 - - - - 

 Фінансова підтримка обдарованої молоді через надання Гранту Міського голови 160,0 160,0 - - - - 
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обдарованим учням та педагогічним працівникам для участі у заходах з міжнародної 

співпраці у вигляді освітньої поїздки до однієї з країн ЄС відповідно до Положення, 

наведеного у додатку 2 до цієї Програми 

 Придбання цінних подарунків для нагородження переможців фінальних етапів 

конкурсів та спортивних змагань вартістю не більше 3000 грн. за одиницю, що 

призначені для особистісного розвитку та подальшого навчання 

25,0 25,0 - - - - 

 Організація культурно-освітніх поїздок для обдарованої  творчої учнівської молоді до 

країн Євросоюзу 

60,0 60,0 - - - - 

 Організація і проведення II Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів, I етапу конкурсу - захисту науково-дослідницьких робіт МАН, учнівських 

турнірів (модернізація обладнання, придбання канцелярських товарів, матеріалів, 

бланків дипломів, участь у фіналі Всеукраїнських турів) 

45,0 45,0 - - - - 

 Витрати на оплату проїзду дітей до місця проведення заходів оздоровчого, 

пізнавального, культурно-освітнього характеру та у  зворотному напрямку 

100,0 100,0 - - - - 

 Відзначення випускників закладів середньої освіти м. Ужгорода, які у поточному 

навчальному році за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з базової 

дисципліни отримали 200, 400, 600 балів 

35,0 700,0 660,0 660,0 94,3 100,0 

2. Програма "Безпека закладів загальної середньої освіти міста на 2022 

рік": 

158,4 2 045,82 2 045,8 1 999,2 100,0 97,8 

 Забезпечення збереження життя та здоров'я працівників закладів освіти, внутрішньо 

переміщених осіб, які перебувають у закладах освіти, а також майна закладів освіти в 

умовах воєнного стану у нічний період (з 18.00 до 08.00) 

Забезпечення збереження життя та здоров'я здобувачів освіти, інших учасників 

освітнього процесу, внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у закладах освіти, 

а також майна закладів освіти в умовах воєнного стану цілодобово 

158,4 2 045,82 2 045,8 1 999,2 100,0 97,8 

3. Програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2020-2022 роки: 
1 300,0 1 300,0 - - - - 

 Організація роботи пришкільних таборів, таборів праці та відпочинку 1 300,0 1 300,0 - - - - 

4. Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород 

на 2020 – 2024 роки: 

1 605,0 1 605,0 114,0 114,0 7,1 100,0 

 Забезпечення протипожежних заходів в освітніх закладах міста 1 605,0 1 605,0 114,0 114,0 7,1 100,0 

5. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки 

- 5 420,0 3 732,0 2 715,5 68,9 72,8 



 

№ 

за/п 
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Річний обсяг фінансування, тис. грн. Фактично 

профінансовано 

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки: 

затверджено 

Програмою 

на 2022 рік 

затверджено 

Програмою з 

урахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

VII. Управління у справах культури, молоді та спорту 
4 395,0 6 515,0 1 860,0 1 506,0 28,6 81,0 

1. Програма відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, 

історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 2021-

2023 роки: 

1 800,0 1 800,0 600,0 319,7 33,4 53,3 

 Відзначення державних свят, історичних подій, пам’ятних дат, визначних подій 

держави, які встановлені актами Президента України, Кабінету Міністрів 

України та ін. Організація та проведення загальноміських культурно-масових 

заходів – місцевих свят. Проведення круглих столів, нарад, конференцій, 

семінарів, тощо. Організація та проведення офіційних заходів із забезпеченням 

супутніх послуг (проживання, харчування, транспорт тощо). Озвучення 

офіційних прийомів, заходів за участі колективів(артистів) із України та 

закордону. Виготовлення необхідної протокольної атрибутики, інформаційних 

матеріалів, придбання квіткової продукції, сувенірів та інше. Організація та 

проведення культурних програм тощо 

900,0 900,0 270,0 213,3 30,0 79,0 

 Організація та проведення ювілейних дат творчих колективів, видатних діячів 

культури, аматорів народної творчості, закладів культури, професійних свят. 

Організація та проведення пленерів, майстер-класів, виставок .Підтримка високо 

професійного мистецтва, творчих ініціатив молоді, творчих спілок, інших культурно-

мистецьких організацій 

320,0 290,0 96,0 20,4 33,1 21,3 

 Організація та проведення мистецьких фестивалів, свят. Забезпечення участі творчих 

колективів міста у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних фестивалях, конкурсах. 

Сприяння та надання допомоги національно-культурним товариствам у відзначенні 

подій, пам’ятних дат, свят, пов’язаних з їх історією 

200,0 200,0 69,0 1,1 34,5 1,6 

 Виготовлення друкованої продукції (афіш, запрошень, рекламних проспектів, біл-

бордів тощо) для проведення культурно-мистецьких заходів; виготовлення та 

придбання нагородної та іншої атрибутики, реквізиту для проведення заходів 

350,0 350,0 105,0 24,9 30,0 23,8 

 Заохочення сучасних прозаїків до написання творів, присвячених місту Ужгород, 

популяризація новітньої української літератури серед населення міста, відкриття 

нових талантів 

30,0 60,0 60,0 60,0 100,0 100,0 

2. Програма розвитку фізичної культури та спорту в м. Ужгород на 2022-

2024 роки: 

1 600,0 3 720,0 1 160,0 1 154,8 31,2 99,6 

 Розвиток фізичної культури та спорту в м.Ужгород, забезпечення участі команд у 

всеукраїнських та міжнародних змаганнях, навчально-тренувальних зборах, 

організація та проведення першостей, чемпіонатів та кубків міста з різних видів 

350,0 350,0 160,0 159,8 45,8 99,9 



 

№ 
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Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, завдань, назва об'єктів),  
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використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

спорту, спортивних свят, створення умов для роботи спортивних секцій; підтримка 

волонтерського руху, тощо 

 Розвиток водних видів спорту та відновлення системи початкового навчання 

плаванню дітей міста (забезпечення участі команд у всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях та навчально-тренувальних зборах, організація та проведення першостей, 

чемпіонатів та кубків міста, створення умов для роботи спортивних секцій з плавання 

та водного поло; створення умов з навчання початковому плаванню дітей шкільного 

віку, організація груп здоров'я та прикладного плавання; підтримка ветеранського 

руху, тощо) 

200,0 200,0 5,0 - 2,5 - 

 Розвиток футболу, футзалу, міні футболу та інших командних ігрових видів спорту 

(забезпечення участі команд у всеукраїнських та міжнародних змаганнях та 

навчально-тренувальних зборах, організація та проведення першостей, чемпіонатів та 

кубків міста, створення умов для роботи спортивних секцій; підтримка ветеранського 

руху, тощо) 

330,0 330,0 155,0 155,0 47,0 100,0 

 Виплата одноразових грошових винагород спортсменам та тренерам 180,0 300,0 300,0 300,0 100,0 100,0 

 Поповнення матеріально-технічної бази для занять спортом, придбання спортивного 

одягу, аксесуарів спеціального призначення, малоцінних предметів та інвентарю, 

матеріалів спортивного призначення, виготовлення інформаційно-презентаційних 

матеріалів , сувенірної та нагородної продукції, тощо 

180,0 180,0 180,0 180,0 100,0 100,0 

 Виплата місячних стипендій Ужгородської міської ради кращим спортсменам 

м.Ужгород 

360,0 360,0 360,0 360,0 100,0 100,0 

 Фінансова підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 

фізкультурно-спортивну діяльність у місті на конкурсній основі 

- 2 000,0 - - - - 

3. Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород 

на 2020 – 2024 роки: 

100,0 100,0 - - - - 

 Забезпечення протипожежних заходів в закладах культури та спорту міста 100,0 100,0 - - - - 

4. Програма "Молодь міста Ужгород" на 2022-2024 роки: 400,0 400,0 90,0 31,5 22,5 35,0 

 Проведення заходів (до Дня молоді, Дня студента, Дня Конституції, Дня незалежності 

України, Дня захисника України, Дня Соборності тощо)  

65,0 65,0 5,0 0,6 7,7 12,0 

 Проведення круглих столів, акцій, конкурсів, заходів до національних свят, 

молодіжних фестивалів, тощо 

8,0 8,0 5,0 - 62,5 - 

 Проведення акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, 

семінарів(тренінгів), конференцій, форумів, фестивалів, пленерів та здійснення інших 

заходів з метою підтримки ініціатив молоді та розвиток волонтерського руху 

27,0 27,0 5,0 0,9 18,5 18,0 

 Проведення заходів з метою підвищення рівня здоров'я молоді, безпечного способу 

життя та культури здоров'я серед молоді (створення літніх таборів для  молоді, 

35,0 35,0 5,0 - 14,3 - 
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до 
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проведення заходів до Дня здоров'я, Дня боротьби зі СНІДОМ, акцій з профілактики 

шкідливих звичок, формування внутрішньої культури, взаємин у сім'ї, тощо) 

 Проведення міських акцій, семінарів, тренінгів з неформальної освіти та з метою 

підготовки молоді за програмою "Молодіжний працівник" із залученням державних 

службовців молодіжної сфери та представників молодіжних організацій. Підтримка 

роботи тематичних наметових таборів, "літнього університету", молодіжних центрів 

тощо 

25,0 25,0 5,0 - 20,0 - 

 Проведення міських акцій(заходів) з метою спрямування професійних інтересів 

молоді. Сприяння розвитку молодіжного підприємництва, професійного та кар'єрного 

розвитку, популяризації роботи в креативних індустріях, стимулування до відкриття 

власної справи, самозайнятості, залучення молоді до волонтерської діяльності тощо 

20,0 20,0 5,0 - 25,0 - 

 Організаційна та фінансова підтримка ініціатив інститутів громадянського 

суспільства, робота яких спрямована на розвиток молодіжної політики, формування 

здорового способу життя, патріотичне виховання молоді тощо 

35,0 35,0 5,0 - 14,3 - 

 Забезпечення участі представників громадських організацій, органів студентського 

самоврядування, обдарованих і талановитих дітей, молоді у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних акціях, іграх, фестивалях, концертах, пленерах, конкурсах, 

семінарах, тренінгах, конференціях, форумах тощо 

25,0 25,0 3,0 - 12,0 - 

 Розроблення, видання, придбання інформаційних презентаційних та інших матеріалів 

та соціальної реклами з питань молодіжної політики 

30,0 30,0 5,0 - 16,7 - 

 Нагородження (виплата) премій Ужгородського міського голови для обдарованої 

молоді міста 

30,0 30,0 30,0 30,0 100,0 100,0 

 Проведення конкурсу молодіжних ініціатив  100,0 100,0 17,0 - 17,0 - 

5. Програма обліку об'єктів культурної спадщини м. Ужгород на 2022-

2024 роки: 

400,0 400,0 - - - - 

 Здійснення заходів із виявлення об'єктів культурної спадщини міста з подальшим 

внесенням до Переліку об'єктів культурної спадщини; 

Визначення балансоутримувачів об'єктів культурної спадщини; 

Виготовлення облікової документації (облікова картка, історична довідка, акт стану 

збереження, фотофіксація) в першу чергу на об'єкти культурної спадщини власником 

або балансоутримувачем яких є Ужгородська міська територіальна громада та на 

найбільш цінні пам'ятки; 

Створення та впровадження електронної бази даних об'єктів культурної спадщини. 

400,0 400,0 - - - - 

6. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

95,0 95,0 10,0 - 10,6 - 
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 Придбання нової оргтехніки 85,0 85,0 - - - - 

 Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та 

аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги 

10,0 10,0 10,0 - 100,0 - 

VIII. Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення  
79 508,7 204 339,1 

 

138 401,452 106 060,534 67,8 76,7 

1. Міська Програма "Розвиток нефрологічної та гемодіалізної служби на 

2018-2022 роки": 

5 617,1 5 617,1 3 000,0 3 000,0 53,4 100,0 

 Придбання медичних препаратів 5 617,1 5 617,1 3 000,0 3 000,0 53,4 100,0 

2. Програма медичного забезпечення ветеранів, інвалідів Великої 

Вітчизняної війни та учасників бойових дій на 2018-2022 роки: 

1 367,6 2 400,0 1 500,0 1 499,943 62,5 100,0 

 Здійснення безоплатного та пільгового забезпечення медикаментами 1 085,8 1 085,8 850,0 850,0 78,4 100,0 

 Забезпечення відшкодування за проведення безкоштовного зубного протезування 

пільговій категорії населення 

281,8 281,8 150,0 150,0 53,3 100,0 

 Відшкодування вартості ортопедичних фіксаторів для остеосинтезу поранених 

військовослужбовців 

- 1032,4 500,0 499,943 48,5 100,0 

3. Міська цільова соціальна Програма протидії захворюванню на 

туберкульоз на 2018-2022 роки 

1 313,5 2 309,5 1 500,0 1 475,531 65,0 98,4 

4. Міська Програма «Цукровий та нецукровий діабет» на 2018-2022 роки 
8 614,1 8 614,1 5 214,0 5 209,718 60,6 100,0 

5. Міська Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2018-

2022 роки 

4 153,9 5 300,0 3 300,0 3 249,248 62,3 98,5 

6. Програма забезпечення мешканців м. Ужгород, які страждають на 

рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними 

харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання на 

2021–2023 роки: 

840,0 840,0 778,434 778,434 92,7 100,0 

 Забезпечення медикаментами необхідними для лікування (підтримки життя) хворих 

міста з рідкісними хворобами 

840,0 840,0 778,434 778,434 92,7 100,0 

7. Програма забезпечення мешканців м. Ужгород імплантами для надання 

медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху на 2018-

1 200,0 1 200,0 1 000,0 998,01 83,4 99,8 
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2022 роки: 

 Придбання ендопротезів суглобів:  

1. Придбання ендопротезів кульшового суглобу цементної фіксації.2. Придбання 

кульшових суглобів без цементної фіксації.3. Придбання кульшових суглобів 

однополюсних та біполярних 

1 200,0 1 200,0 1 000,0 998,01 83,4 99,8 

8. Програма протиепідемічних заходів та боротьби з інфекційними 

хворобами у м. Ужгород на 2018-2022 роки: 

1 200,0 3 042,8 1 380,0 1 378,616 45,4 99,9 

 Забезпечення лабораторії центральної міської клінічної лікарні необхідними 

реактивами та поживними середовищами, хімічними елементами, сполуками, склом 

технічним, тарою пластмасовою та іншими  предметами та продуктами медичного 

призначення для проведення бактеріологічних досліджень  

1 100,0 - - - - - 

 Проведення діагностики інфекційних захворювань та забезпечення надання медичної 

допомоги інфекційним хворим 

100,0 - - - - - 

 Забезпечення бактеріальної лабораторії Комунальне некомерційне підприємство 

"Центральна міська клінічна лікарня" Ужгородської міської ради необхідними 

реактивами та поживними середовищами, хімічними елементами, сполуками, склом 

технічним, тарою пластмасовою та іншими  предметами та продуктами медичного 

призначення для проведення бактеріологічних досліджень та проведення діагностики 

інфекційних захворювань та забезпечення надання медичної допомоги інфекційним 

хворим 

- 1 200,0 350,0 350,0 29,2 100,0 

 Проведення безкоштовних профілактичних медичних оглядів працівникам бюджетної 

сфери 

- 1 842,8 1 030,0 1 028,616 55,9 99,9 

9. Програма безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі 

амбулаторного лікування пільгової категорії населення м. Ужгород на 

2021-2023 роки: 

6 500,0 6 500,0 4 800,0 4 800,0 73,9 100,0 

 Оптимальне забезпечення доступності окремих груп дитячого населення та певних 

категорій хворих до якісної медичної допомоги 

6 500,0 6 500,0 4 800,0 4 800,0 73,9 100,0 

10. Програма забезпечення дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах, медичними та соціальними послугами на 2022-2024 роки: 

161,0 161,0 100,0 42,464 62,2 42,5 

 Створення умов перебування дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, в 

умовах стаціонарного відділення комунального некомерційного підприємства 

"Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня", забезпечення дітей, які опинились в 

161,0 161,0 100,0 42,464 62,2 42,5 
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до 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

складних життєвих обставинах, лікарськими засобами, сумішами для вигодовування, 

гігієнічними засобами при догляді за дитиною 

11. Програма "Розвиток паліативної та хоспісної допомоги у м. Ужгород на 

2019-2023 роки": 

3 267,0 3 267,0 1 267,0 1 045,346 38,8 82,5 

 Забезпечення фінансування існуючої виїзної бригади "Хоспіс вдома" для 

забезпечення максимально можливої якості життя людини 

3 267,0 3 267,0 1 267,0 1 045,346 38,8 82,5 

12. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020-2022 роки: 

115,0 115,0 35,0 34,988 30,5 100,0 

 Придбання нової оргтехніки 50,0 50,0 20,0 19,988 40,0 100,0 

 Модернізація застарілої комп'ютерної техніки, ремонт, технічне обслуговування ПК, 

офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні 

послуги 

15,0 15,0 15,0 15,0 100,0 100,0 

 Придбання пакетів програмного забезпечення  50,0 50,0 - - - - 

13. Програма фінансової підтримки закладів первинного, вторинного рівня 

медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 2020-2023 роки: 

33 400,0 146 998,0 

в т.ч. 10 000,0* 

106 049,052 

в т.ч. 10 000,0* 

75 334,246 

в т.ч.6 687,444* 

72,2 71,1 

 Видатки на утримання медичних комунальних некомерційних підприємств - 44 800,0 36 544,702 34 164,894 81,6 93,5 

 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 24 400,0 31 508,0 30 247,28 28 705,158 96,0 94,9 

 Капітальні видатки 9 000,0 70 690,0 

в т.ч. 10 000,0* 

39 257,07 

в т.ч. 10 000,0* 

12 464,194 
в т.ч. 6 687,444* 

55,6 

100,0 

31,8 

66,9 

14. Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород 

на 2020 – 2024 роки: 

1 000,0 2 847,2 1 294,4 99,996 45,5 7,8 

 Забезпечення протипожежних заходів та встановлення систем об'єктового 

внутрішнього оповіщення в закладах охорони здоров'я міста 

1 000,0 1 000,0 - - - - 

 Поточний ремонт цокольного поверху під укриття будівлі по вул. Сільвая, 17 у м. 

Ужгород 

- 500,0 - - - - 

 Придбання джерела резервного живлення (генератори) - 200,0 200,0 99,996 100,0 50,0 

 Забезпечення засобами електричного обладнання та супутниковою системою Starlink - 927,2 874,4 - 94,3 - 

 Забезпечення паливно-мастильними матеріалами - 220,0 220,0 - 100,0 - 

15. Програма забезпечення роботи медичних комісій при Ужгородському 

об'єднаному міському військовому комісаріаті на 2020 – 2023 роки: 

4 509,5 9 727,4 4 462,0 4 401,236 45,9 98,7 

 Заробітна плата для забезпечення роботи лікарської комісії у військкоматі 3 117,7 - - - - - 

 Нарахування на заробітну плату 686,0 - - - - - 

 Транспортні витрати (для виїздів у військовий комісаріат лаборантів для забору 8,0 - - - - - 



 

№ 

за/п 

 

Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, завдань, назва об'єктів),  

головний розпорядник бюджетних коштів 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Фактично 

профінансовано 

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки: 

затверджено 

Програмою 

на 2022 рік 

затверджено 

Програмою з 

урахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

аналізів та транспортування аналізів з військового комісаріату до лабораторії) 

 Придбання відповідних матеріалів для клінічної лабораторії для проведення 

обстежень 

13,5 - - - - - 

 Придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю та інше для забезпечення 

роботи медичних працівників 

14,0 - - - - - 

 Медикаменти та перев'язувальні матеріали 115,5 - - - - - 

 20% ПДВ 554,8 - - - - - 

 Забезпечення функціонування роботи медичних комісій призову та приписки 

відповідно до вимог чинного законодавства України 

- 9 727,4 4 462,0 4 401,236 45,9 98,7 

16. Програма створення та поповнення міського матеріального резерву для 

запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у 

місті Ужгород на 2022-2026 роки: 

6 250,0 5 400,0 2 721,566 2 712,758 50,4 99,7 

 Придбання паливно-мастильних матеріалів 100,0 1 900,0 - - - - 

 Засоби насосного, електричного обладнання, засобів для забезпечення аварійно-

рятувальних робіт, матеріальних засобів для відновлення інфраструктури, 

підтримання життєзабезпечення населення; засоби першої необхідності, майно 

соціального характеру, пожежної безпеки та вироби медичного призначення, 

проведення евакуаційних заходів 

150,0 3 000,0 2 721,566 2 712,758 90,8 99,7 

 Придбання ЗІЗ ОД (фільтрувальний противогаз для захисту населення за типами 

залежно від небезпечних хімічних речовин або комплекти засобів захисту з 

аналогічними захисними властивостями) із розрахунку на 16000 шт. 

6 000,0 500,0 - - - - 

IX. Департамент соціальної політики 
42 075,0 95 136,58 67 468,826  66 574,718 71,0 98,7 

1. Програма "Ужгород-місто, доступне для всіх" на 2020-2024 роки 
1 000,0 1 000,0 - - - - 

2. Програма підтримки діяльності інститутів громадянського суспільства міста 

соціального спрямування на 2022 рік: 

300,0 300,0 89,799 89,799 30,0 100,0 

 Підтримка інститутів громадянського суспільства міста Ужгород соціального спрямування за 

результатами конкурсу 

300,0 300,0 89,799 89,799 30,0 100,0 

3. Програма додаткових гарантій соціального захисту громадян на 2020-2022 

роки: 

4 400,0 16 748,125 13 969,109 13 251,159 83,4 94,9 

 Фінансування доплати за користування телефоном осіб з інвалідністю  I і II групи по зору та 

особам з інвалідністю  без обох ніг 

15,0 15,0 15,0 0,763 100,0 5,1 
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 Надання грошової допомоги, адресних матеріальних допомог, закупівля продуктових наборів 

для певних категорій осіб, організація святкових заходів з нагоди знаменних подій і пам'ятних 

дат, допомоги на поховання безробітних 

3 555,0 - - - - - 

 Надання грошової допомоги, адресних матеріальних допомог, закупівля продуктових наборів 

для певних категорій осіб, допомоги на поховання безробітних 

- 500,0 310,0 89,264 62,0 28,8 

 Організація харчування малозабезпечених верств населення міста у період карантину; 

організація святкових заходів з нагоди знаменних подій і пам'ятних дат 

- 50,0 50,0 27,048 100,0 54,1 

 Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання певних категорій осіб, 

перевезення тіл померлих до моргу 

480,0 230,0 230,0 156,116 100,0 67,9 

 Компенсація за санаторно-курортне лікування ветеранів війни 350,0 350,0 350,0 200,394 100,0 57,3 

 Придбання засобів гігієни для певних категорій осіб - 130,0 - - - - 

 Передплата періодичного видання –газети "Ужгород" - 100,0 - - - - 

 Закупівля послуг перевезення тіл померлих до моргу - 585,0 585,0 557,359 100,0 95,3 

 Придбання продуктів харчування та/або оплата послуг з харчування осіб, які прибули з інших 

областей, як вимушено переміщені особи  

- 12 500,0 11 581,484 11 581,484 92,7 100,0 

 Закупівля побутових послуг (послуга миття, послуга прання та ін.) для забезпечення потреб осіб, 

які прибули з інших областей, як вимушено переміщені особи 

- 1 500,0 59,5 35,16 4,0 59,1 

 Надання грошової виплати особам, які удостоєні звання "Почесний громадян міста Ужгород" - 788,125 788,125 603,571 100,0 76,6 

4. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

305,0 730,0 218,9 214,485 30,0 98,0 

 Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного 

програмного забезпечення: 

205,0 490,0 1,15 1,15 0,3 100,0 

 Придбання нової оргтехніки 205,0 275,0 1,15 1,15 0,5 100,0 

 Придбання ліцензійного ПЗ - 215,0 - - - - 

 Послуги з установки програмного забезпечення на Сервері замовника 40,0 45,0 22,75 18,335 50,6 80,6 

 Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та 

аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги 

30,0 - - - - - 

 Послуги у сфері інформаційних технологій: консультативно-технічна підтримка за 

допомогою інтернет засобів (річна), підтримка встановленого програмного 

забезпечення, послуги мережі Інтернет 

30,0 195,0 195,0 195,0 100,0 100,0 

5. Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий 

проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах 

загального користування у м. Ужгород на 2022-2024 роки: 

9 000,0 45 000,0 45 000,0 44 999,992 100,0 100,0 

 Забезпечення відшкодування компенсаційних виплат перевізникам, що здійснюють 9 000,0 45 000,0 45 000,0 44 999,992 100,0 100,0 
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пільгові перевезення окремих категорій громадян автомобільним транспортом на 

міських автобусних маршрутах загального користування 

6. Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих 

документів на 2018 – 2022 роки: 

- 1 048,455 300,202 300,202 28,7 100,0 

 Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих 

документів 

- 1 048,455 300,202 300,202 28,7 100,0 

7. Програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2020-2022 роки: 587,0 587,0 - - - - 

 Придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку для дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки 

550,0 550,0 - - - - 

 Забезпечення перевезення дітей до місць відпочинку/оздоровлення та у зворотному 

напрямку 

30,0 30,0 - - - - 

 Здійснювати обстеження дитячих закладів оздоровлення та відпочинку щодо стану 

підготовки до проведення літніх оздоровчих кампаній, проводити в установленому 

порядку перевірки дотримання норм проживання та харчування у дитячих закладах 

7,0 7,0 - - - - 

8. Міська Програма сімейної, ґендерної політики, запобігання та протидію 

домашньому насильству і торгівлі людьми на 2021-2022 роки 

985,0 985,0 100,0 - 10,2 - 

9. Програма підтримки військовослужбовців військової служби за 

контрактом, які укладуть контракт у 2022-2024 роках: 

1 000,0 1 000,0 160,0 160,0 16,0 100,0 

 Надання одноразової грошової допомоги особам, які уклали контракт у 2022-2024 

роках військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України 

1 000,0 1 000,0 160,0 160,0 16,0 100,0 

10. Програма забезпечення житлом ветеранів війни в Афганістані та членів 

їх сімей на 2020-2024 роки: 

3 000,0 3 000,0 - - - - 

 Забезпечення житлом ветеранів війни в Афганістані 2 500,0 

500,0** 

2 500,0 

500,0** 

- - - - 

11. Програма фінансування витрат за надані пільги окремим категоріям 

громадян з послуг зв'язку на 2021-2023 роки: 

240,0 240,0 60,0 35,01 25,0 58,4 

 Фінансування витрат організаціям, що надають послуги зв'язку (встановлення 

квартирних телефонів та абонентська плата за користування квартирним телефоном) 

окремим пільговим категоріям громадян м. Ужгород 

240,0 240,0 60,0 35,01 25,0 58,4 

12. Програма посилення соціального захисту громадян міста "Добра 

справа" на 2021-2023 роки 

2 380,0 5 620,0 5 620,0 5 619,986 100,0 100,0 

13. Програма надання соціальних послуг населенню м. Ужгород на 2021- 3 378,0 3 378,0 892,3 892,27 26,5 100,0 



 

№ 

за/п 

 

Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, завдань, назва об'єктів),  

головний розпорядник бюджетних коштів 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Фактично 

профінансовано 

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки: 

затверджено 

Програмою 

на 2022 рік 

затверджено 

Програмою з 

урахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

2023 роки: 
 Компенсація витрат на надання соціальних послуг з використанням механізму 

соціального замовлення 

3 378,0 3 378,0 892,3 892,27 26,5 100,0 

14. Програма створення та поповнення міського матеріального резерву для 

запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у 

місті Ужгород на 2022-2026 роки: 

500,0 500,0 - - - - 

 Надання допомоги постраждалому населенню 500,0 500,0 - - - - 

15. Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених 

осіб на 2022 рік: 

15 000,0 15 000,0 1 058,516 1 011,815 7,1 95,6 

 Закупівля продуктових наборів 200,0 200,0 - - - - 

 Придбання продуктів харчування 500,0 500,0 - - - - 

 Оплата послуг харчування 12 500,0 12 500,0 958,516 942,24 7,7 98,3 

 Придбання засобів гігієни 100,0 100,0 - - - - 

 Закупівля побутових послуг (послуг миття, послуг прання та ін.) 1 500,0 1 500,0 100,0 69,575 6,7 69,6 

 Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання вимушено-

переміщених осіб 

200,0 200,0 - - - - 

X. Управління міжнародного співробітництва та інновацій 
1 188,0 4 325,3 4 131,3 3 481,1 95,6 84,3 

1. Програма розвитку транскордонного співробітництва та підтримки 

імплементації проектів міжнародної технічної допомоги в м. Ужгород на 

2018-2022 роки: 

1 160,0 4 297,3 4 116,3 3 466,2 95,8 84,2 

 Організація і проведення конференцій, форумів, семінарів, круглих столів та тренінгів 

з питань розвитку транскордонного співробітництва в місті 

90,0 - - - - - 

 Придбання та виготовлення сувенірної, промоційно- інформаційної продукції з 

символікою міста 

100,0 - - - - - 

 Виготовлення промоційних роликів та/або фільмів про місто 50,0 - - - - - 

 Підготовка та подання заявок на конкурси проектів в галузі транскордонного 

співробітництва з фінансуванням за рахунок джерел міжнародної технічної допомоги. 

100,0 - - - - - 

 Проведення міжнародних зустрічей міського голови та керівництва міста пов’язаних з 

прийомом іноземних делегацій різного рівня 

200,0 - - - - - 

 Організація, проведення та участь у днях добросусідства, міжнародних заходах у 

сфері зовнішньоекономічних та транскордонних відносин в Україні та за кордоном (в 

тому числі транспортні витрати), відзначення Дня міста 

220,0 181,0 - - - - 



 

№ 

за/п 

 

Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, завдань, назва об'єктів),  

головний розпорядник бюджетних коштів 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Фактично 

профінансовано 

за січень-

грудень, 

тис. грн. 

Відсотки: 

затверджено 

Програмою 

на 2022 рік 

затверджено 

Програмою з 

урахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Організація участі міжнародних офіційних делегацій різного рівня міст побратимів 

(партнерів) м. Ужгорода, закордонних гостей у міських фестивалях та інших 

спортивних і культурно- масових заходах 

100,0 - - - - - 

 Співфінансування заходів в рамках проектів міжнародної технічної допомоги 300,0 4 116,3 4 116,3 3 466,2 100,0 84,2 

2. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

28,0 28,0 15,0 14,9 53,6 99,4 

 Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного 

програмного забезпечення (Придбання ліцензійного ПЗ, технічна підтримка, 

придбання нової оргтехніки) 

15,0 15,0 10,0 10,0 66,7 100,0 

 Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та 

аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги 

8,0 8,0 - - - - 

 Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги 

мережі Інтернет 

5,0 5,0 5,0 4,9 100,0 98,0 

XI. Департамент фінансів та бюджетної політики 
198,0 198,0 100,0 30,7 50,5 30,7 

1. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки: 

198,0 198,0 100,0 30,7 50,5 30,7 

 Технічне забезпечення інформатизації виконавчих органів міської ради із 

впровадженням ліцензійного програмного забезпечення: 

103,0 103,0 48,0 - 46,6 - 

 Придбання нового обладнання, приладдя 103,0 103,0 48,0 - 46,6 - 

 Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та 

аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги 

73,0 73,0 30,0 9,9 41,1 33,0 

 Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, послуги з розробки ПЗ, 

послуги мережі Інтернет 

22,0 22,0 22,0 20,8 100,0 94,6 

 РОЗОМ: 
490 891,9 1098 787,838 599 395,992 543 460,079 54,6 90,7 

 

Примітка : 

* - кошти з державного бюджету  

** - кошти з обласного бюджету 



Додаток 4 

 

Показники 

виконання робіт по ремонту закладів освіти за 2022 рік 
 

 
№ 

за/п 

 

 

Найменування  об'єкта  

 

Річний обсяг фінансування, тис. грн. Обсяг 

виконання  за 

січень-грудень, 

тис. грн. 

Відсотки: 

передбачено 

Програмою  

передбачено 

Програмою з 

урахуванням 

змін 

згідно уточненого 

кошторису (плану 

використання 

коштів) 

 

(стовп.5 

до 

стовп.4) 

(стовп.6 

до 

стовп.5) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Реконструкція системи газопостачання модульної котельні 

УЗОШ I-III ступенів №15 по вул. Заньковецької,13 А 

-        457,31 457,3 457,2 100,0 

 

100,0 

 Всього: -        457,31 457,3 457,2 100,0 

 

100,0 

 
 



 

 

 

Супровідна записка  

до проекту  рішення сесії міської ради VIII скликання про виконання  

Програми економічного і соціального розвитку Ужгородської міської 

територіальної громади за  2022 рік 

 

    Відповідно до п.22 ч.1 ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" та постанови КМУ від 26.04.2003 №621 „Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку 

та складання проекту державного бюджету” управлінням економічного 

розвитку міста, на основі наданих звітних матеріалів структурних 

підрозділів міської ради, підприємств і організацій міста з використанням 

аналітичних матеріалів та статистичних даних про розвиток міста у 2021-

2022 роках розроблено звіт про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади  за  

2022 рік  що виноситься на розгляд чергової сесії міської ради. 
 

 
 
В. о. начальника управління,  

заступник начальника управління економічного  

розвитку міста, начальник відділу  

зовнішньоекономічних зв'язків,  

інвестицій та туризму                                     Василь ЦАП 
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